
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 04577
Título da Pesquisa: 
INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE – 2º TURNO
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: OUTUBRO/2018
Tamanho da Pesquisa: 9137
Universo da Pesquisa: ELEITORES DE 16 ANOS OU MAIS

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

1371 15,0 15,0 15,0
1919 21,0 21,0 36,0
1919 21,0 21,0 57,0
2193 24,0 24,0 81,0
1736 19,0 19,0 100,0
9137 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

4294 47,0 47,0 47,0
4843 53,0 53,0 100,0
9137 100,0 100,0

p1 No dia 28 de outubro haverá o segundo turno das eleições para presidente da República. Se o 
segundo turno da eleição fosse hoje, em quem você votaria:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Jair Bolsonaro (PSL)
2 Fernando Haddad (PT)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

4578 50,1 50,1 50,1
3225 35,3 35,3 85,4

883 9,7 9,7 95,1

452 4,9 4,9 100,0
9137 100,0 100,0
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p2 Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para presidente? 
(PARA QUEM VOTARIA EM ALGUM CANDIDATO OU DISSE QUE VAI ANULAR / VOTAR NULO NA P.

1)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 13
17
888
994 Não sabe o número 
do candidato
996 Não sabe como 
anular o voto
Total

Omisso 0
Total

2933 32,1 36,1 36,1
4310 47,2 53,1 89,1

153 1,7 1,9 91,0
482 5,3 5,9 97,0

246 2,7 3,0 100,0

8124 88,9 100,0
1013 11,1
9137 100,0

p3a Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1)? (PARA QUEM PRETENDE 
VOTAR EM ALGUM CANDIDATO OU EM BRANCO OU NULO - P.1= 1, 2, 94 OU 96)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 40 Educação (s/esp.)
42 Melhorar a área da 
educação (s/esp.)
45 Pelo projeto Pro Uni/ 
FIES
46 Aplicou o dinheiro 
corretamente na 
educação
47 Oportunidade para as 
pessoas entrarem na 
Universidade/ Faculdade
59 Outras respostas ref. a 
propostas/ desempenho 
na área da educação

61 Continuidade aos 
projetos na área da saúde

62 Propostas na área da 
saúde/ melhorar a área da 
saúde/ melhora no 
atendimento/ mais 
atenção a saúde/ mais 
investimentos
64 Fez o programa de 
genéricos/ distribuição de 
remédios gratuitos/ Dose 
Certa/ vacina para os 
idosos / coquetel para 
HIV
65 É contra o aborto

40 ,4 ,5 ,5
42 ,5 ,5 ,9

2 ,0 ,0 1,0

1 ,0 ,0 1,0

6 ,1 ,1 1,0

27 ,3 ,3 1,4

1 ,0 ,0 1,4

45 ,5 ,5 1,9

1 ,0 ,0 1,9

5 ,1 ,1 2,0
12 ,1 ,1 2,1
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p3a Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1)? (PARA QUEM PRETENDE 
VOTAR EM ALGUM CANDIDATO OU EM BRANCO OU NULO - P.1= 1, 2, 94 OU 96)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

66 Saúde (s/esp.)
79 Outras respostas ref. a 
propostas/ desempenho 
na área da saúde

110 Geração de empregos 
/ criação de novos 
empregos / combate ao 
desemprego

111 Continuidade a 
geração de empregos
119 Outras respostas ref. 
a propostas/desempenho 
na área de empregos

145 Vai dar continuidade 
aos programas sociais/ 
investimento na área 
social/ criação de 
programas sociais 
(s/esp.)
146 Vai dar continuidade 
ao projeto Minha Casa 
Minha Vida
149 Programas sociais/ 
preocupação com o 
social/ inclusão social 
(s/esp.)
161 Melhoria na economia 
nacional (s/esp.)

179 Outras respostas ref. 
a propostas/desempenho 
na área econômica

180 Melhor policiamento/ 
mais policiais nas ruas/ 
policiamento mais 
enérgico

182 Melhorar a segurança 
(s/ esp.)
183 Acabar com a 
violência/ combater a 
violência/ diminuir a 
violência
184 Maioridade penal/ vai 
diminuira maioridade 
penal

12 ,1 ,1 2,1
5 ,0 ,1 2,1

115 1,3 1,3 3,5

3 ,0 ,0 3,5

5 ,1 ,1 3,6

3 ,0 ,0 3,6

5 ,1 ,1 3,7

8 ,1 ,1 3,7

15 ,2 ,2 3,9

33 ,4 ,4 4,3

18 ,2 ,2 4,5

126 1,4 1,4 5,9

49 ,5 ,6 6,5

8 ,1 ,1 6,6

41 ,4 ,5 7,1
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p3a Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1)? (PARA QUEM PRETENDE 
VOTAR EM ALGUM CANDIDATO OU EM BRANCO OU NULO - P.1= 1, 2, 94 OU 96)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

185 Diminiur/ combater a 
criminalidade/ roubo/ 
bandidagem
186 Vai liberar as armas/ 
armamento
188 Segurança (s/ esp.)
189 Outras respostas ref. 
a propostas/ desempenho 
na área de segurança

190 Candidato do Lula/ 
vai ter o apoio do Lula/ 
confia no Lula/ Lula 
mandou
191 Continuaçao aos 
projetos do Lula/ do 
governo Lula
192 O Lula fez uma boa 
administração/ foi um 
bom presidente/ foi bom 
para o Nordeste/ para os 
pobres
199 Outras respostas ref. 
por causa do Lula
210 Porque não gosta do 
PT/ por rejeição ao PT/ 
não quer o governo do 
PT/ não quer que o PT 
ganhe/vota contra o PT 
/anti PT
211 Por decepção com o 
PT
212 Acabar com a 
hierarquia do PT/ 
monopólio/ tirar o PT
213 Quando governaram 
o país não fizeram nada/ 
mostrou que não sabem 
administrar o país/ 
afundaram o país
217 Porque o PT está 
muito tempo no poder/ 
cansado do PT/ chega do 
PT
218 Corrupção no PT/ 
roubo/ muitos escândalos 
de corrupção no PT

219 Outras respostas ref. 
porque rejeita o PT

41 ,4 ,5 7,1

22 ,2 ,3 7,3

115 1,3 1,3 8,7
35 ,4 ,4 9,1

142 1,6 1,6 10,7

42 ,5 ,5 11,2

91 1,0 1,0 12,2

11 ,1 ,1 12,3

307 3,4 3,5 15,9

31 ,3 ,4 16,2

81 ,9 ,9 17,2

80 ,9 ,9 18,1

155 1,7 1,8 19,9

94 1,0 1,1 21,0

7 ,1 ,1 21,0

218 2,4 2,5 23,5Page 4



p3a Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1)? (PARA QUEM PRETENDE 
VOTAR EM ALGUM CANDIDATO OU EM BRANCO OU NULO - P.1= 1, 2, 94 OU 96)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

220 Ser do PT/ gosta do 
PT/ sempre votou no PT/ 
acompanha o PT
221 Pelas propostas do 
PT
223 O PT fez muita coisa 
pelo Brasil/ cidade/ 
população/ Nordeste/ 
bom governo
224 O PT sempre fez 
pelos mais pobres/ 
carentes
225 PT o melhor partido 
que já existiu
259 Outras respostas ref. 
porque rejeita Haddad

260 Porque não gosta do 
Bolsonaro/ Não acredita 
no Bolsonaro/ não quer 
que Bolsonaro  ganhe/ 
não confia/ qualquer um 
menos e
261 Porque Bolsonaro 
está fazendo promessas 
que não irá cumprir
262 Porque Bolsonaro irá 
fazer privatizações 
(s/esp.)
263 Porque não vai dar 
continuidade ao Bolsa 
Família
264 Porque Bolsonaro 
não está preparado para 
governar
265 Não conhece bem o 
Bolsonaro
266 Porque Bolsonaro é 
racista/ preconceituoso/ 
homofóbico
267 Porque Bolsonaro 
não apoia/ não gosta das 
mulheres/ é machista
268 Porque Bolsonaro é 
ditador/ autoritário/ o 
retrato do Hitler/ a favor a 
tortura/ radical
269 Não vota no 
Bolsonaro

218 2,4 2,5 23,5

2 ,0 ,0 23,6

62 ,7 ,7 24,3

48 ,5 ,6 24,8

1 ,0 ,0 24,8

24 ,3 ,3 25,1

205 2,2 2,4 27,5

1 ,0 ,0 27,5

1 ,0 ,0 27,5

5 ,0 ,1 27,5

8 ,1 ,1 27,6

16 ,2 ,2 27,8

26 ,3 ,3 28,1

16 ,2 ,2 28,3

5 ,1 ,1 28,4

38 ,4 ,4 28,8

80 ,9 ,9 29,7
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p3a Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1)? (PARA QUEM PRETENDE 
VOTAR EM ALGUM CANDIDATO OU EM BRANCO OU NULO - P.1= 1, 2, 94 OU 96)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

270 Não concorda com a 
política/ propostas/ ideias 
aplicadas por ele s/ esp.

271 Porque Bolsonaro é 
contra os direitos 
trabalhistas/ vai tirar os 
direitos dos 
trabalhadores
272 Porque Bolsonaro 
tem perfil psicopata/ 
louco/ maluco/ terrorista/ 
perigoso/ violento

273 Não oferece 
propostas para o Brasil
274 Porque é a favor de 
liberar arma/armamento
275 Porque Bolsonaro 
quer acabar com 13º 
salário
276 Porque Bolsonaro 
não respeita os Direitos 
Humanos
277 Porque Bolsonaro é 
fascista
278 Porque Bolsonaro 
incita a violência/ ódio
289 Outras respostas ref. 
a porque rejeita 
Bolsonaro
300 TEM AS MELHORES 
PROPOSTAS/ PLANO DE 
GOVERNO (S/ESP.) (EX.: 
PROPOSTAS MELHORES 
QUE O ADVERSÁRIO)
320 VAI TRABALHAR/ 
OLHAR PELO NORDESTE
340 RENOVAÇÃO/ 
ALTERNÂNCIA/ 
MUDANÇA/ UM 
CANDIDADO NOVO/ 
CANDIDATO QUE NUNCA 
FOI PRESIDENTE/ 
TENTAR OUTRO
360 É O MENOS RUIM/ 
PIOR/ FALTA DE OPÇÃO
380 ESTÁ SE SAINDO 
MELHOR NOS DEBATES

80 ,9 ,9 29,7

5 ,1 ,1 29,8

22 ,2 ,3 30,0

3 ,0 ,0 30,1

25 ,3 ,3 30,4

2 ,0 ,0 30,4

0 ,0 ,0 30,4

9 ,1 ,1 30,5

23 ,2 ,3 30,7

47 ,5 ,5 31,3

869 9,5 10,0 41,3

40 ,4 ,5 41,7

1200 13,1 13,8 55,6

225 2,5 2,6 58,2

6 ,1 ,1 58,2

46 ,5 ,5 58,7
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p3a Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1)? (PARA QUEM PRETENDE 
VOTAR EM ALGUM CANDIDATO OU EM BRANCO OU NULO - P.1= 1, 2, 94 OU 96)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

390 FAMÍLIA TODA VOTA 
NO CANDIDATO/ FAMÍLIA 
QUER QUE VOTE NO 
CANDIDATO/ MARIDO/ 
ESPOSA VAI VOTAR 
NELE/ AMIGOS
430 PELO APOIO DE 
OUTROS POLÍTICOS/ 
GOVERNANTES
445 COMBATE À 
CORRUPÇÃO/IMPUNIDAD
E
495 MELHOR PARA O 
BRASIL/ QUERER O 
MELHOR/ MELHORAR O 
BRASIL/ PARA O 
DESENVOLVIMENTO DO 
BRASIL
545 ESPERANÇA DE 
MELHORIAS/ OTIMISMO
550 POR SEMPRE TER 
VOTADO NOS PARTIDOS 
DE ESQUERDA
555 NÃO ACREDITA NA 
PROMESSA DE NOVOS 
CANDIDATOS
575 POR ELE SER 
CONTRA/ TER FIM A 
IDEOLOGIA DE GÊNERO/ 
HOMOSSEXUAIS
600 NINGUEM FAZ NADA
603 NAO CONHECE AS 
PROPOSTAS DOS 
CANDIDATOS/ PARTIDOS
604 NENHUM 
CANDIDATO AGRADA/ 
NÃO SIMPATIZA/ NÃO 
GOSTA/ NÃO SE SENTE 
REPRESENTADO/ SEU 
CANDIDATO NÃO FOI 
ELEITO
605 NÃO CONCORDA 
COM AS PROPOSTAS
606 NENHUM ESTÁ 
CAPACITADO
607 FALTA DE 
PROPOSTAS DOS 
CANDIDATOS

46 ,5 ,5 58,7

3 ,0 ,0 58,8

295 3,2 3,4 62,2

190 2,1 2,2 64,4

37 ,4 ,4 64,8

5 ,0 ,1 64,8

0 ,0 ,0 64,8

15 ,2 ,2 65,0

43 ,5 ,5 65,5
11 ,1 ,1 65,6

240 2,6 2,8 68,4

99 1,1 1,1 69,5

55 ,6 ,6 70,2

6 ,1 ,1 70,2

101 1,1 1,2 71,4
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p3a Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1)? (PARA QUEM PRETENDE 
VOTAR EM ALGUM CANDIDATO OU EM BRANCO OU NULO - P.1= 1, 2, 94 OU 96)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

698 OUTRAS 
RESPOSTAS REF. AO 
VOTO NULO
1002 Honesto/ digno/ 
sincero/ transmite 
confiança/ credibilidade/ 
caráter/ integro
1005 É batalhador
1015 Não é radical/ mais 
flexível
1017 Por não ser fascista

1019 Outras respostas 
ref. a imagem e valores 
pessoais
1024 Não é corrupto/tem 
a ficha limpa/ não é 
envolvido em roubo
1027 Valorização da 
família/ família
1031 Tem formação 
militar
1033 É professor
2039 Outras respostas 
ref. a imagem pública
2290 É o melhor 
candidato/ melhor opção 
(s/ esp.)
2350 Ser o melhor (s/esp.) 
melhor que outro 
candidato (ex.: é a 
melhor/ vai fazer melhor)
99996 NENHUMA RAZÂO 
ESPECÍFICA
99997 RECUSA/ NÃO 
RESPONDEU
99998 OUTRAS 
RESPOSTAS
99999 NÃO SABE
Total

Omisso 0
Total

101 1,1 1,2 71,4

103 1,1 1,2 72,6

1 ,0 ,0 72,6
3 ,0 ,0 72,6

1 ,0 ,0 72,6

196 2,1 2,3 74,9

97 1,1 1,1 76,0

93 1,0 1,1 77,1

22 ,2 ,2 77,3

26 ,3 ,3 77,6
193 2,1 2,2 79,8

81 ,9 ,9 80,8

172 1,9 2,0 82,7

99 1,1 1,1 83,9

43 ,5 ,5 84,4

1219 13,3 14,0 98,4

138 1,5 1,6 100,0
8685 95,1 100,0

452 4,9
9137 100,0

Page 8



p3b Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1)? Por quais outras razões? 
(PARA QUEM PRETENDE VOTAR EM ALGUM CANDIDATO OU EM BRANCO OU NULO - P.1= 1, 2, 94 

OU 96)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 40 Educação (s/esp.)
42 Melhorar a área da 
educação (s/esp.)
45 Pelo projeto Pro Uni/ 
FIES
47 Oportunidade para as 
pessoas entrarem na 
Universidade/ Faculdade
59 Outras respostas ref. a 
propostas/ desempenho 
na área da educação

62 Propostas na área da 
saúde/ melhorar a área da 
saúde/ melhora no 
atendimento/ mais 
atenção a saúde/ mais 
investimentos
64 Fez o programa de 
genéricos/ distribuição de 
remédios gratuitos/ Dose 
Certa/ vacina para os 
idosos / coquetel para 
HIV
65 É contra o aborto
66 Saúde (s/esp.)
79 Outras respostas ref. a 
propostas/ desempenho 
na área da saúde

110 Geração de empregos 
/ criação de novos 
empregos / combate ao 
desemprego

119 Outras respostas ref. 
a propostas/desempenho 
na área de empregos

145 Vai dar continuidade 
aos programas sociais/ 
investimento na área 
social/ criação de 
programas sociais 
(s/esp.)
146 Vai dar continuidade 
ao projeto Minha Casa 
Minha Vida

73 ,8 2,7 2,7
56 ,6 2,1 4,8

7 ,1 ,2 5,1

6 ,1 ,2 5,3

26 ,3 1,0 6,3

73 ,8 2,7 9,0

0 ,0 ,0 9,0

10 ,1 ,4 9,4
57 ,6 2,1 11,5
11 ,1 ,4 11,9

79 ,9 2,9 14,9

6 ,1 ,2 15,1

3 ,0 ,1 15,2

13 ,1 ,5 15,7

3 ,0 ,1 15,8
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p3b Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1)? Por quais outras razões? 
(PARA QUEM PRETENDE VOTAR EM ALGUM CANDIDATO OU EM BRANCO OU NULO - P.1= 1, 2, 94 

OU 96)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

149 Programas sociais/ 
preocupação com o 
social/ inclusão social 
(s/esp.)
161 Melhoria na economia 
nacional (s/esp.)

179 Outras respostas ref. 
a propostas/desempenho 
na área econômica

180 Melhor policiamento/ 
mais policiais nas ruas/ 
policiamento mais 
enérgico

182 Melhorar a segurança 
(s/ esp.)
183 Acabar com a 
violência/ combater a 
violência/ diminuir a 
violência
184 Maioridade penal/ vai 
diminuira maioridade 
penal
185 Diminiur/ combater a 
criminalidade/ roubo/ 
bandidagem
186 Vai liberar as armas/ 
armamento
188 Segurança (s/ esp.)
189 Outras respostas ref. 
a propostas/ desempenho 
na área de segurança

190 Candidato do Lula/ 
vai ter o apoio do Lula/ 
confia no Lula/ Lula 
mandou
191 Continuaçao aos 
projetos do Lula/ do 
governo Lula
192 O Lula fez uma boa 
administração/ foi um 
bom presidente/ foi bom 
para o Nordeste/ para os 
pobres

3 ,0 ,1 15,8

22 ,2 ,8 16,6

18 ,2 ,7 17,3

6 ,1 ,2 17,5

86 ,9 3,2 20,7

42 ,5 1,6 22,3

18 ,2 ,7 23,0

26 ,3 1,0 23,9

16 ,2 ,6 24,5

77 ,8 2,9 27,4
10 ,1 ,4 27,8

39 ,4 1,4 29,2

11 ,1 ,4 29,7

33 ,4 1,2 30,9

105 1,1 3,9 34,8
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p3b Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1)? Por quais outras razões? 
(PARA QUEM PRETENDE VOTAR EM ALGUM CANDIDATO OU EM BRANCO OU NULO - P.1= 1, 2, 94 

OU 96)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

210 Porque não gosta do 
PT/ por rejeição ao PT/ 
não quer o governo do 
PT/ não quer que o PT 
ganhe/ vota contra o PT / 
anti P
211 Por decepção com o 
PT
212 Acabar com a 
hierarquia do Pt/ 
monopólio/ tirar o PT
213 Quando governaram 
o país não fizeram nada/ 
mostrou que não sabem 
administrar o país/ 
afundaram o país
217 Porque o PT está 
muito tempo no poder/ 
cansado do PT/ chega do 
PT
218 Corrupção no PT/ 
roubo/ muitos escândalos 
de corrupção no PT

219 Outras respostas ref. 
porque rejeita o PT
220 Ser do PT/ gosta do 
PT/ sempre votou no PT/ 
acompanha o PT
221 Pelas propostas do 
PT
223 O PT fez muita coisa 
pelo Brasil/ cidade/ 
população/ Nordeste/ 
bom governo
224 O PT sempre fez 
pelos mais pobres/ 
carentes
259 Outras respostas ref. 
porque rejeita Haddad

260 Porque não gosta do 
Bolsonaro/ Não acredita 
no Bolsonaro/ não quer 
que Bolsonaro  ganhe/ 
não confia/ qualquer um 
menos e

105 1,1 3,9 34,8

8 ,1 ,3 35,1

79 ,9 2,9 38,1

63 ,7 2,4 40,4

91 1,0 3,4 43,8

42 ,5 1,6 45,4

6 ,1 ,2 45,6

46 ,5 1,7 47,3

7 ,1 ,3 47,6

9 ,1 ,3 47,9

18 ,2 ,7 48,6

8 ,1 ,3 48,9

33 ,4 1,2 50,2

5 ,1 ,2 50,3
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p3b Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1)? Por quais outras razões? 
(PARA QUEM PRETENDE VOTAR EM ALGUM CANDIDATO OU EM BRANCO OU NULO - P.1= 1, 2, 94 

OU 96)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

263 Porque não vai dar 
continuidade ao Bolsa 
Família
264 Porque Bolsonaro 
não está preparado para 
governar
265 Não conhece bem o 
Bolsonaro
266 Porque Bolsonaro é 
racista/ preconceituoso/ 
homofóbico
267 Porque Bolsonaro 
não apoia/ não gosta das 
mulheres/ é machista
268 Porque Bolsonaro é 
ditador/ autoritário/ o 
retrato do Hitler/ a favor a 
tortura/ radical
269 Não vota no 
Bolsonaro
270 Não concorda com a 
política/ propostas/ ideias 
aplicadas por ele s/ esp.

271 Porque Bolsonaro é 
contra os direitos 
trabalhistas/ vai tirar os 
direitos dos 
trabalhadores
272 Porque Bolsonaro 
tem perfil psicopata/ 
louco/ maluco/ terrorista/ 
perigoso/ violento

273 Não oferece 
propostas para o Brasil
274 Porque é a favor de 
liberar arma/armamento
275 Porque Bolsonaro 
quer acabar com 13º 
salário
277 Porque Bolsonaro é 
fascista
278 Porque Bolsonaro 
incita a violência/ ódio
289 Outras respostas ref. 
a porque rejeita 
Bolsonaro

5 ,1 ,2 50,3

6 ,1 ,2 50,6

2 ,0 ,1 50,7

32 ,3 1,2 51,9

22 ,2 ,8 52,7

15 ,2 ,6 53,3

5 ,1 ,2 53,4

18 ,2 ,7 54,1

5 ,0 ,2 54,3

12 ,1 ,5 54,7

3 ,0 ,1 54,9

14 ,2 ,5 55,4

1 ,0 ,0 55,4

2 ,0 ,1 55,5

5 ,1 ,2 55,7

3 ,0 ,1 55,8

165 1,8 6,2 61,9
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p3b Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1)? Por quais outras razões? 
(PARA QUEM PRETENDE VOTAR EM ALGUM CANDIDATO OU EM BRANCO OU NULO - P.1= 1, 2, 94 

OU 96)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

300 TEM AS MELHORES 
PROPOSTAS/ PLANO DE 
GOVERNO (S/ESP.) (EX.: 
PROPOSTAS MELHORES 
QUE O ADVERSÁRIO)
320 VAI TRABALHAR/ 
OLHAR PELO NORDESTE
340 RENOVAÇÃO/ 
ALTERNÂNCIA/ 
MUDANÇA/ UM 
CANDIDADO NOVO/ 
CANDIDATO QUE NUNCA 
FOI PRESIDENTE/ 
TENTAR OUTRO
360 É O MENOS RUIM/ 
PIOR/ FALTA DE OPÇÃO
380 ESTÁ SE SAINDO 
MELHOR NOS DEBATES
390 FAMÍLIA TODA VOTA 
NO CANDIDATO/ FAMÍLIA 
QUER QUE VOTE NO 
CANDIDATO/ MARIDO/ 
ESPOSA VAI VOTAR 
NELE/ AMIGOS
445 COMBATE À 
CORRUPÇÃO/IMPUNIDAD
E
495 MELHOR PARA O 
BRASIL/ QUERER O 
MELHOR/ MELHORAR O 
BRASIL/ PARA O 
DESENVOLVIMENTO DO 
BRASIL
545 ESPERANÇA DE 
MELHORIAS/ OTIMISMO
550 POR SEMPRE TER 
VOTADO NOS PARTIDOS 
DE ESQUERDA
555 NÃO ACREDITA NA 
PROMESSA DE NOVOS 
CANDIDATOS
575 POR ELE SER 
CONTRA/ TER FIM A 
IDEOLOGIA DE GÊNERO/ 
HOMOSSEXUAIS
600 NINGUEM FAZ NADA
603 NAO CONHECE AS 
PROPOSTAS DOS 
CANDIDATOS/ PARTIDOS

165 1,8 6,2 61,9

0 ,0 ,0 61,9

189 2,1 7,1 69,0

42 ,5 1,6 70,6

0 ,0 ,0 70,6

5 ,1 ,2 70,7

156 1,7 5,8 76,6

48 ,5 1,8 78,4

16 ,2 ,6 79,0

2 ,0 ,1 79,0

1 ,0 ,0 79,1

14 ,2 ,5 79,6

4 ,0 ,2 79,7
1 ,0 ,0 79,8

6 ,1 ,2 80,0
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p3b Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1)? Por quais outras razões? 
(PARA QUEM PRETENDE VOTAR EM ALGUM CANDIDATO OU EM BRANCO OU NULO - P.1= 1, 2, 94 

OU 96)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

604 NENHUM 
CANDIDATO AGRADA/ 
NÃO SIMPATIZA/ NÃO 
GOSTA/ NÃO SE SENTE 
REPRESENTADO/ SEU 
CANDIDATO NÃO FOI 
ELEITO
605 NÃO CONCORDA 
COM AS PROPOSTAS
606 NENHUM ESTÁ 
CAPACITADO
1002 Honesto/ digno/ 
sincero/ transmite 
confiança/ credibilidade/ 
caráter/ integro
1017 Por não ser fascista

1019 Outras respostas 
ref. a imagem e valores 
pessoais
1024 Não é corrupto/tem 
a ficha limpa/ não é 
envolvido em roubo
1027 Valorização da 
família/ família
1031 Tem formação 
militar
1033 É professor
2039 Outras respostas 
ref. a imagem pública
2290 É o melhor 
candidato/ melhor opção 
(s/ esp.)
2350 Ser o melhor (s/esp.) 
melhor que outro 
candidato (ex.: é a 
melhor/ vai fazer melhor)
99998 OUTRAS 
RESPOSTAS
Total

Omisso 0
Total

6 ,1 ,2 80,0

3 ,0 ,1 80,1

4 ,0 ,2 80,3

71 ,8 2,6 82,9

0 ,0 ,0 82,9

59 ,6 2,2 85,1

53 ,6 2,0 87,1

61 ,7 2,3 89,4

13 ,1 ,5 89,9

9 ,1 ,3 90,2
72 ,8 2,7 92,9

16 ,2 ,6 93,5

11 ,1 ,4 93,9

163 1,8 6,1 100,0

2680 29,3 100,0
6457 70,7
9137 100,0
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p3c Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1)? Por quais outras razões? Como 
assim? (PARA QUEM PRETENDE VOTAR EM ALGUM CANDIDATO OU EM BRANCO OU NULO - P.1= 

1, 2, 94 OU 96)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 40 Educação (s/esp.)
42 Melhorar a área da 
educação (s/esp.)
45 Pelo projeto Pro Uni/ 
FIES
47 Oportunidade para as 
pessoas entrarem na 
Universidade/ Faculdade
59 Outras respostas ref. a 
propostas/ desempenho 
na área da educação

62 Propostas na área da 
saúde/ melhorar a área da 
saúde/ melhora no 
atendimento/ mais 
atenção a saúde/ mais 
investimentos
64 Fez o programa de 
genéricos/ distribuição de 
remédios gratuitos/ Dose 
Certa/ vacina para os 
idosos / coquetel para 
HIV
65 É contra o aborto
66 Saúde (s/esp.)
79 Outras respostas ref. a 
propostas/ desempenho 
na área da saúde

110 Geração de empregos 
/ criação de novos 
empregos / combate ao 
desemprego

145 Vai dar continuidade 
aos programas sociais/ 
investimento na área 
social/ criação de 
programas sociais 
(s/esp.)
149 Programas sociais/ 
preocupação com o 
social/ inclusão social 
(s/esp.)
161 Melhoria na economia 
nacional (s/esp.)

52 ,6 6,7 6,7
37 ,4 4,8 11,5

2 ,0 ,2 11,7

4 ,0 ,5 12,2

8 ,1 1,0 13,3

38 ,4 5,0 18,2

0 ,0 ,1 18,3

9 ,1 1,1 19,4
30 ,3 3,9 23,3

7 ,1 ,9 24,2

53 ,6 6,9 31,1

0 ,0 ,0 31,1

1 ,0 ,1 31,3

13 ,1 1,7 33,0

3 ,0 ,4 33,4
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p3c Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1)? Por quais outras razões? Como 
assim? (PARA QUEM PRETENDE VOTAR EM ALGUM CANDIDATO OU EM BRANCO OU NULO - P.1= 

1, 2, 94 OU 96)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

179 Outras respostas ref. 
a propostas/desempenho 
na área econômica

180 Melhor policiamento/ 
mais policiais nas ruas/ 
policiamento mais 
enérgico

182 Melhorar a segurança 
(s/ esp.)
183 Acabar com a 
violência/ combater a 
violência/ diminuir a 
violência
184 Maioridade penal/ vai 
diminuira maioridade 
penal
185 Diminiur/ combater a 
criminalidade/ roubo/ 
bandidagem
186 Vai liberar as armas/ 
armamento
188 Segurança (s/ esp.)
189 Outras respostas ref. 
a propostas/ desempenho 
na área de segurança

190 Candidato do Lula/ 
vai ter o apoio do Lula/ 
confia no Lula/ Lula 
mandou
192 O Lula fez uma boa 
administração/ foi um 
bom presidente/ foi bom 
para o Nordeste/ para os 
pobres
210 Porque não gosta do 
PT/ por rejeição ao PT/ 
não quer o governo do 
PT/ não quer que o PT 
ganhe/ vota contra o PT / 
anti P
211 Por decepção com o 
PT
212 Acabar com a 
hierarquia do Pt/ 
monopólio/ tirar o PT

3 ,0 ,4 33,4

8 ,1 1,1 34,4

37 ,4 4,8 39,2

9 ,1 1,1 40,4

4 ,0 ,6 40,9

7 ,1 ,9 41,8

6 ,1 ,7 42,5

52 ,6 6,8 49,3
2 ,0 ,3 49,6

2 ,0 ,2 49,8

4 ,0 ,6 50,4

24 ,3 3,1 53,5

3 ,0 ,3 53,8

5 ,1 ,7 54,5

10 ,1 1,3 55,8
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p3c Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1)? Por quais outras razões? Como 
assim? (PARA QUEM PRETENDE VOTAR EM ALGUM CANDIDATO OU EM BRANCO OU NULO - P.1= 

1, 2, 94 OU 96)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

213 Quando governaram 
o país não fizeram nada/ 
mostrou que não sabem 
administrar o país/ 
afundaram o país
217 Porque o PT está 
muito tempo no poder/ 
cansado do PT/ chega do 
PT
218 Corrupção no PT/ 
roubo/ muitos escândalos 
de corrupção no PT

219 Outras respostas ref. 
porque rejeita o PT
220 Ser do PT/ gosta do 
PT/ sempre votou no PT/ 
acompanha o PT
223 O PT fez muita coisa 
pelo Brasil/ cidade/ 
população/ Nordeste/ 
bom governo
224 O PT sempre fez 
pelos mais pobres/ 
carentes
259 Outras respostas ref. 
porque rejeita Haddad

260 Porque não gosta do 
Bolsonaro/ Não acredita 
no Bolsonaro/ não quer 
que Bolsonaro  ganhe/ 
não confia/ qualquer um 
menos e
263 Porque não vai dar 
continuidade ao Bolsa 
Família
264 Porque Bolsonaro 
não está preparado para 
governar
266 Porque Bolsonaro é 
racista/ preconceituoso/ 
homofóbico
267 Porque Bolsonaro 
não apoia/ não gosta das 
mulheres/ é machista

10 ,1 1,3 55,8

3 ,0 ,4 56,2

12 ,1 1,6 57,8

1 ,0 ,1 57,8

3 ,0 ,4 58,2

2 ,0 ,3 58,5

0 ,0 ,1 58,6

2 ,0 ,2 58,8

3 ,0 ,4 59,2

8 ,1 1,0 60,2

3 ,0 ,3 60,6

7 ,1 ,9 61,4

9 ,1 1,1 62,6

1 ,0 ,1 62,7
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p3c Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1)? Por quais outras razões? Como 
assim? (PARA QUEM PRETENDE VOTAR EM ALGUM CANDIDATO OU EM BRANCO OU NULO - P.1= 

1, 2, 94 OU 96)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

268 Porque Bolsonaro é 
ditador/ autoritário/ o 
retrato do Hitler/ a favor a 
tortura/ radical
269 Não vota no 
Bolsonaro
270 Não concorda com a 
política/ propostas/ ideias 
aplicadas por ele s/ esp.

271 Porque Bolsonaro é 
contra os direitos 
trabalhistas/ vai tirar os 
direitos dos 
trabalhadores
272 Porque Bolsonaro 
tem perfil psicopata/ 
louco/ maluco/ terrorista/ 
perigoso/ violento

273 Não oferece 
propostas para o Brasil
274 Porque é a favor de 
liberar arma/armamento
276 Porque Bolsonaro 
não respeita os Direitos 
Humanos
277 Porque Bolsonaro é 
fascista
278 Porque Bolsonaro 
incita a violência/ ódio
300 TEM AS MELHORES 
PROPOSTAS/ PLANO DE 
GOVERNO (S/ESP.) (EX.: 
PROPOSTAS MELHORES 
QUE O ADVERSÁRIO)
340 RENOVAÇÃO/ 
ALTERNÂNCIA/ 
MUDANÇA/ UM 
CANDIDADO NOVO/ 
CANDIDATO QUE NUNCA 
FOI PRESIDENTE/ 
TENTAR OUTRO
360 É O MENOS RUIM/ 
PIOR/ FALTA DE OPÇÃO
380 ESTÁ SE SAINDO 
MELHOR NOS DEBATES

1 ,0 ,1 62,7

1 ,0 ,1 62,8

0 ,0 ,0 62,8

0 ,0 ,0 62,8

1 ,0 ,1 62,9

2 ,0 ,3 63,2

4 ,0 ,6 63,7

0 ,0 ,0 63,8

5 ,1 ,7 64,4

2 ,0 ,3 64,7

27 ,3 3,5 68,2

37 ,4 4,8 73,0

5 ,1 ,7 73,7

1 ,0 ,1 73,8

1 ,0 ,1 73,9
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p3c Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1)? Por quais outras razões? Como 
assim? (PARA QUEM PRETENDE VOTAR EM ALGUM CANDIDATO OU EM BRANCO OU NULO - P.1= 

1, 2, 94 OU 96)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

390 FAMÍLIA TODA VOTA 
NO CANDIDATO/ FAMÍLIA 
QUER QUE VOTE NO 
CANDIDATO/ MARIDO/ 
ESPOSA VAI VOTAR 
NELE/ AMIGOS
445 COMBATE À 
CORRUPÇÃO/IMPUNIDAD
E
495 MELHOR PARA O 
BRASIL/ QUERER O 
MELHOR/ MELHORAR O 
BRASIL/ PARA O 
DESENVOLVIMENTO DO 
BRASIL
545 ESPERANÇA DE 
MELHORIAS/ OTIMISMO
575 POR ELE SER 
CONTRA/ TER FIM A 
IDEOLOGIA DE GÊNERO/ 
HOMOSSEXUAIS
604 NENHUM 
CANDIDATO AGRADA/ 
NÃO SIMPATIZA/ NÃO 
GOSTA/ NÃO SE SENTE 
REPRESENTADO/ SEU 
CANDIDATO NÃO FOI 
ELEITO
605 NÃO CONCORDA 
COM AS PROPOSTAS
1002 Honesto/ digno/ 
sincero/ transmite 
confiança/ credibilidade/ 
caráter/ integro
1019 Outras respostas 
ref. a imagem e valores 
pessoais
1024 Não é corrupto/tem 
a ficha limpa/ não é 
envolvido em roubo
1027 Valorização da 
família/ família
1031 Tem formação 
militar
1033 É professor
2039 Outras respostas 
ref. a imagem pública

1 ,0 ,1 73,9

29 ,3 3,8 77,7

9 ,1 1,2 78,9

2 ,0 ,2 79,2

8 ,1 1,0 80,1

0 ,0 ,0 80,2

1 ,0 ,1 80,3

11 ,1 1,4 81,7

17 ,2 2,3 84,0

16 ,2 2,1 86,1

24 ,3 3,1 89,2

2 ,0 ,3 89,5

3 ,0 ,4 89,9
11 ,1 1,5 91,3

1 ,0 ,1 91,4
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p3c Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1)? Por quais outras razões? Como 
assim? (PARA QUEM PRETENDE VOTAR EM ALGUM CANDIDATO OU EM BRANCO OU NULO - P.1= 

1, 2, 94 OU 96)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

2290 É o melhor 
candidato/ melhor opção 
(s/ esp.)
2350 Ser o melhor (s/esp.) 
melhor que outro 
candidato (ex.: é a 
melhor/ vai fazer melhor)
99998 OUTRAS 
RESPOSTAS
Total

Omisso 0
Total

1 ,0 ,1 91,4

6 ,1 ,8 92,2

60 ,7 7,8 100,0

768 8,4 100,0
8369 91,6
9137 100,0

p3d Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1)? Por quais outras razões? Como 
assim? (PARA QUEM PRETENDE VOTAR EM ALGUM CANDIDATO OU EM BRANCO OU NULO - P.1= 

1, 2, 94 OU 96)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 40 Educação (s/esp.)
42 Melhorar a área da 
educação (s/esp.)
59 Outras respostas ref. a 
propostas/ desempenho 
na área da educação

62 Propostas na área da 
saúde/ melhorar a área da 
saúde/ melhora no 
atendimento/ mais 
atenção a saúde/ mais 
investimentos
65 É contra o aborto
66 Saúde (s/esp.)
79 Outras respostas ref. a 
propostas/ desempenho 
na área da saúde

110 Geração de empregos 
/ criação de novos 
empregos / combate ao 
desemprego

14 ,2 6,6 6,6
12 ,1 5,8 12,4

5 ,1 2,1 14,5

25 ,3 11,4 25,9

2 ,0 1,0 26,9
9 ,1 4,2 31,1
3 ,0 1,3 32,4

13 ,1 6,1 38,5

3 ,0 1,2 39,7
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p3d Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1)? Por quais outras razões? Como 
assim? (PARA QUEM PRETENDE VOTAR EM ALGUM CANDIDATO OU EM BRANCO OU NULO - P.1= 

1, 2, 94 OU 96)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

145 Vai dar continuidade 
aos programas sociais/ 
investimento na área 
social/ criação de 
programas sociais 
(s/esp.)
161 Melhoria na economia 
nacional (s/esp.)

179 Outras respostas ref. 
a propostas/desempenho 
na área econômica

180 Melhor policiamento/ 
mais policiais nas ruas/ 
policiamento mais 
enérgico

182 Melhorar a segurança 
(s/ esp.)
183 Acabar com a 
violência/ combater a 
violência/ diminuir a 
violência
184 Maioridade penal/ vai 
diminuira maioridade 
penal
185 Diminiur/ combater a 
criminalidade/ roubo/ 
bandidagem
186 Vai liberar as armas/ 
armamento
188 Segurança (s/ esp.)
189 Outras respostas ref. 
a propostas/ desempenho 
na área de segurança

190 Candidato do Lula/ 
vai ter o apoio do Lula/ 
confia no Lula/ Lula 
mandou
210 Porque não gosta do 
PT/ por rejeição ao PT/ 
não quer o governo do 
PT/ não quer que o PT 
ganhe/ vota contra o PT / 
anti P

3 ,0 1,2 39,7

9 ,1 4,3 43,9

2 ,0 1,1 45,0

1 ,0 ,2 45,2

12 ,1 5,5 50,8

3 ,0 1,3 52,1

2 ,0 1,1 53,2

5 ,1 2,3 55,5

1 ,0 ,5 55,9

10 ,1 4,8 60,7
2 ,0 1,0 61,7

1 ,0 ,3 62,1

1 ,0 ,5 62,6

3 ,0 1,5 64,1
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p3d Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1)? Por quais outras razões? Como 
assim? (PARA QUEM PRETENDE VOTAR EM ALGUM CANDIDATO OU EM BRANCO OU NULO - P.1= 

1, 2, 94 OU 96)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

212 Acabar com a 
hierarquia do Pt/ 
monopólio/ tirar o PT
213 Quando governaram 
o país não fizeram nada/ 
mostrou que não sabem 
administrar o país/ 
afundaram o país
217 Porque o PT está 
muito tempo no poder/ 
cansado do PT/ chega do 
PT
218 Corrupção no PT/ 
roubo/ muitos escândalos 
de corrupção no PT

219 Outras respostas ref. 
porque rejeita o PT
220 Ser do PT/ gosta do 
PT/ sempre votou no PT/ 
acompanha o PT
259 Outras respostas ref. 
porque rejeita Haddad

264 Porque Bolsonaro 
não está preparado para 
governar
266 Porque Bolsonaro é 
racista/ preconceituoso/ 
homofóbico
267 Porque Bolsonaro 
não apoia/ não gosta das 
mulheres/ é machista
268 Porque Bolsonaro é 
ditador/ autoritário/ o 
retrato do Hitler/ a favor a 
tortura/ radical
270 Não concorda com a 
política/ propostas/ ideias 
aplicadas por ele s/ esp.

274 Porque é a favor de 
liberar arma/armamento
275 Porque Bolsonaro 
quer acabar com 13º 
salário
278 Porque Bolsonaro 
incita a violência/ ódio

3 ,0 1,5 64,1

2 ,0 ,9 65,0

3 ,0 1,5 66,5

1 ,0 ,6 67,1

4 ,0 1,8 68,9

3 ,0 1,3 70,2

0 ,0 ,0 70,2

1 ,0 ,3 70,5

3 ,0 1,3 71,8

1 ,0 ,3 72,0

0 ,0 ,1 72,1

0 ,0 ,2 72,3

0 ,0 ,0 72,4

3 ,0 1,2 73,5

0 ,0 ,0 73,6

0 ,0 ,2 73,7
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p3d Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1)? Por quais outras razões? Como 
assim? (PARA QUEM PRETENDE VOTAR EM ALGUM CANDIDATO OU EM BRANCO OU NULO - P.1= 

1, 2, 94 OU 96)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

300 TEM AS MELHORES 
PROPOSTAS/ PLANO DE 
GOVERNO (S/ESP.) (EX.: 
PROPOSTAS MELHORES 
QUE O ADVERSÁRIO)
340 RENOVAÇÃO/ 
ALTERNÂNCIA/ 
MUDANÇA/ UM 
CANDIDADO NOVO/ 
CANDIDATO QUE NUNCA 
FOI PRESIDENTE/ 
TENTAR OUTRO
360 É O MENOS RUIM/ 
PIOR/ FALTA DE OPÇÃO
445 COMBATE À 
CORRUPÇÃO/IMPUNIDAD
E
495 MELHOR PARA O 
BRASIL/ QUERER O 
MELHOR/ MELHORAR O 
BRASIL/ PARA O 
DESENVOLVIMENTO DO 
BRASIL
545 ESPERANÇA DE 
MELHORIAS/ OTIMISMO
575 POR ELE SER 
CONTRA/ TER FIM A 
IDEOLOGIA DE GÊNERO/ 
HOMOSSEXUAIS
1002 Honesto/ digno/ 
sincero/ transmite 
confiança/ credibilidade/ 
caráter/ integro
1017 Por não ser fascista

1019 Outras respostas 
ref. a imagem e valores 
pessoais
1024 Não é corrupto/tem 
a ficha limpa/ não é 
envolvido em roubo
1027 Valorização da 
família/ família
1031 Tem formação 
militar
1033 É professor
2039 Outras respostas 
ref. a imagem pública

0 ,0 ,2 73,7

6 ,1 2,9 76,6

3 ,0 1,3 77,9

7 ,1 3,5 81,4

1 ,0 ,5 81,8

0 ,0 ,1 81,9

1 ,0 ,5 82,4

1 ,0 ,7 83,0

0 ,0 ,1 83,2

4 ,0 2,0 85,2

3 ,0 1,4 86,6

1 ,0 ,4 87,0

1 ,0 ,2 87,3

0 ,0 ,2 87,5
1 ,0 ,5 88,0

1 ,0 ,3 88,2
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p3d Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1)? Por quais outras razões? Como 
assim? (PARA QUEM PRETENDE VOTAR EM ALGUM CANDIDATO OU EM BRANCO OU NULO - P.1= 

1, 2, 94 OU 96)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

2350 Ser o melhor (s/esp.) 
melhor que outro 
candidato (ex.: é a 
melhor/ vai fazer melhor)
99998 OUTRAS 
RESPOSTAS
Total

Omisso 0
Total

1 ,0 ,3 88,2

25 ,3 11,8 100,0

216 2,4 100,0
8921 97,6
9137 100,0

p3e Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1)? Por quais outras razões? Como 
assim? (PARA QUEM PRETENDE VOTAR EM ALGUM CANDIDATO OU EM BRANCO OU NULO - P.1= 

1, 2, 94 OU 96)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 40 Educação (s/esp.)
42 Melhorar a área da 
educação (s/esp.)
59 Outras respostas ref. a 
propostas/ desempenho 
na área da educação

62 Propostas na área da 
saúde/ melhorar a área da 
saúde/ melhora no 
atendimento/ mais 
atenção a saúde/ mais 
investimentos
65 É contra o aborto
66 Saúde (s/esp.)
79 Outras respostas ref. a 
propostas/ desempenho 
na área da saúde

110 Geração de empregos 
/ criação de novos 
empregos / combate ao 
desemprego

179 Outras respostas ref. 
a propostas/desempenho 
na área econômica

4 ,0 9,0 9,0
2 ,0 5,3 14,3

1 ,0 1,1 15,5

5 ,1 12,2 27,6

0 ,0 ,2 27,8
0 ,0 1,0 28,8
2 ,0 3,6 32,4

2 ,0 5,2 37,7

2 ,0 4,4 42,1

1 ,0 3,1 45,2
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p3e Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1)? Por quais outras razões? Como 
assim? (PARA QUEM PRETENDE VOTAR EM ALGUM CANDIDATO OU EM BRANCO OU NULO - P.1= 

1, 2, 94 OU 96)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

180 Melhor policiamento/ 
mais policiais nas ruas/ 
policiamento mais 
enérgico

182 Melhorar a segurança 
(s/ esp.)
184 Maioridade penal/ vai 
diminuira maioridade 
penal
185 Diminiur/ combater a 
criminalidade/ roubo/ 
bandidagem
186 Vai liberar as armas/ 
armamento
188 Segurança (s/ esp.)
210 Porque não gosta do 
PT/ por rejeição ao PT/ 
não quer o governo do 
PT/ não quer que o PT 
ganhe/ vota contra o PT / 
anti P
213 Quando governaram 
o país não fizeram nada/ 
mostrou que não sabem 
administrar o país/ 
afundaram o país
218 Corrupção no PT/ 
roubo/ muitos escândalos 
de corrupção no PT

259 Outras respostas ref. 
porque rejeita Haddad

266 Porque Bolsonaro é 
racista/ preconceituoso/ 
homofóbico
268 Porque Bolsonaro é 
ditador/ autoritário/ o 
retrato do Hitler/ a favor a 
tortura/ radical
277 Porque Bolsonaro é 
fascista
278 Porque Bolsonaro 
incita a violência/ ódio

1 ,0 3,1 45,2

2 ,0 3,5 48,6

0 ,0 ,2 48,8

1 ,0 1,5 50,3

1 ,0 1,1 51,4

5 ,1 12,1 63,5
1 ,0 1,1 64,6

0 ,0 1,0 65,6

1 ,0 3,1 68,7

0 ,0 ,2 68,9

0 ,0 ,2 69,1

0 ,0 ,2 69,3

0 ,0 ,2 69,5

0 ,0 ,2 69,7

1 ,0 2,3 71,9
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p3e Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1)? Por quais outras razões? Como 
assim? (PARA QUEM PRETENDE VOTAR EM ALGUM CANDIDATO OU EM BRANCO OU NULO - P.1= 

1, 2, 94 OU 96)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

300 TEM AS MELHORES 
PROPOSTAS/ PLANO DE 
GOVERNO (S/ESP.) (EX.: 
PROPOSTAS MELHORES 
QUE O ADVERSÁRIO)
340 RENOVAÇÃO/ 
ALTERNÂNCIA/ 
MUDANÇA/ UM 
CANDIDADO NOVO/ 
CANDIDATO QUE NUNCA 
FOI PRESIDENTE/ 
TENTAR OUTRO
445 COMBATE À 
CORRUPÇÃO/IMPUNIDAD
E
575 POR ELE SER 
CONTRA/ TER FIM A 
IDEOLOGIA DE GÊNERO/ 
HOMOSSEXUAIS
1002 Honesto/ digno/ 
sincero/ transmite 
confiança/ credibilidade/ 
caráter/ integro
1024 Não é corrupto/tem 
a ficha limpa/ não é 
envolvido em roubo
1027 Valorização da 
família/ família
2350 Ser o melhor (s/esp.) 
melhor que outro 
candidato (ex.: é a 
melhor/ vai fazer melhor)
99998 OUTRAS 
RESPOSTAS
Total

Omisso 0
Total

1 ,0 2,3 71,9

0 ,0 ,4 72,3

1 ,0 1,2 73,5

2 ,0 5,2 78,7

2 ,0 4,9 83,6

1 ,0 3,2 86,8

3 ,0 7,4 94,2

0 ,0 ,2 94,4

3 ,0 5,6 100,0

45 ,5 100,0
9092 99,5
9137 100,0
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p3f Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1)? Por quais outras razões? Como 
assim? (PARA QUEM PRETENDE VOTAR EM ALGUM CANDIDATO OU EM BRANCO OU NULO - P.1= 

1, 2, 94 OU 96)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 40 Educação (s/esp.)
42 Melhorar a área da 
educação (s/esp.)
65 É contra o aborto
66 Saúde (s/esp.)
182 Melhorar a segurança 
(s/ esp.)
186 Vai liberar as armas/ 
armamento
192 O Lula fez uma boa 
administração/ foi um 
bom presidente/ foi bom 
para o Nordeste/ para os 
pobres
212 Acabar com a 
hierarquia do Pt/ 
monopólio/ tirar o PT
223 O PT fez muita coisa 
pelo Brasil/ cidade/ 
população/ Nordeste/ 
bom governo
268 Porque Bolsonaro é 
ditador/ autoritário/ o 
retrato do Hitler/ a favor a 
tortura/ radical
340 RENOVAÇÃO/ 
ALTERNÂNCIA/ 
MUDANÇA/ UM 
CANDIDADO NOVO/ 
CANDIDATO QUE NUNCA 
FOI PRESIDENTE/ 
TENTAR OUTRO
445 COMBATE À 
CORRUPÇÃO/IMPUNIDAD
E
575 POR ELE SER 
CONTRA/ TER FIM A 
IDEOLOGIA DE GÊNERO/ 
HOMOSSEXUAIS
1024 Não é corrupto/tem 
a ficha limpa/ não é 
envolvido em roubo
1027 Valorização da 
família/ família
1033 É professor
99998 OUTRAS 
RESPOSTAS
Total

2 ,0 14,4 14,4
0 ,0 4,0 18,4

0 ,0 ,8 19,1
0 ,0 ,8 19,9
0 ,0 4,3 24,2

3 ,0 26,2 50,4

0 ,0 4,3 54,7

0 ,0 4,5 59,1

0 ,0 4,5 63,6

0 ,0 ,8 64,4

0 ,0 ,8 65,3

0 ,0 ,9 66,1

0 ,0 ,8 66,9

2 ,0 15,6 82,6

1 ,0 6,4 89,0

0 ,0 4,3 93,3
1 ,0 6,7 100,0

10 ,1 100,0
9127 99,9 Page 27



p3f Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1)? Por quais outras razões? Como 
assim? (PARA QUEM PRETENDE VOTAR EM ALGUM CANDIDATO OU EM BRANCO OU NULO - P.1= 

1, 2, 94 OU 96)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Omisso 0
Total

9127 99,9
9137 100,0

p3g Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1)? Por quais outras razões? Como 
assim? (PARA QUEM PRETENDE VOTAR EM ALGUM CANDIDATO OU EM BRANCO OU NULO - P.1= 

1, 2, 94 OU 96)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 182 Melhorar a segurança 
(s/ esp.)
271 Porque Bolsonaro é 
contra os direitos 
trabalhistas/ vai tirar os 
direitos dos 
trabalhadores
340 RENOVAÇÃO/ 
ALTERNÂNCIA/ 
MUDANÇA/ UM 
CANDIDADO NOVO/ 
CANDIDATO QUE NUNCA 
FOI PRESIDENTE/ 
TENTAR OUTRO
Total

Omisso 0
Total

0 ,0 4,6 4,6

0 ,0 4,8 9,4

2 ,0 90,6 100,0

2 ,0 100,0
9135 100,0
9137 100,0
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p4a Por quais motivos você ainda não decidiu seu voto para presidente?  (PARA QUEM ESTÁ 
INDECISO - P.1 = 99)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Por causa das 
companhias s/esp.
21 Vai cortar os 
benefícios da classe 
trabalhadora/ tem 
propostas de cortar o 13º 
salário/ o PIS/ Pasep
22 É preconceituoso/ não 
gosta de pobre/ preto/ 
homossexuais
23 Outros de referências 
ao Bolsonaro

24 Proposta de 
legalização/ liberação de 
armas
26 Propostas são 
negativas s/esp.
40 Está analisando as 
propostas/ propostas de 
campanha
42 Está analisando as 
propostas focadas na 
segurança
43 Não viu campanha de 
nenhum dos candidatos/ 
propostas não estão 
claras/ Não viu nenhum 
projeto de nenhum dos 
candidatos
44 Falta de tempo para 
analisar o plano de 
governo dos candidatos
45 Outros a referências e 
as propostas
46 Mesmo votando não 
muda nada para o Brasil/ 
continua tudo igual
47 Pelas propostas s/esp.

60 Por falta de debates/ 
aguardando debates
61 Não assistiu aos 
debates
80 Falta de confiança 
s/esp./ não confia nos 
candidatos/ no que os 
candidatos falam/ não 
acredita nos candidatos

3 ,0 ,6 ,6

1 ,0 ,2 ,8

0 ,0 ,1 ,9

1 ,0 ,3 1,2

2 ,0 ,5 1,7

3 ,0 ,7 2,4

26 ,3 5,7 8,0

2 ,0 ,5 8,6

11 ,1 2,5 11,1

3 ,0 ,8 11,8

1 ,0 ,2 12,0

8 ,1 1,8 13,9

5 ,1 1,1 15,0

9 ,1 2,0 16,9

6 ,1 1,3 18,2

34 ,4 7,5 25,7

10 ,1 2,2 28,0
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p4a Por quais motivos você ainda não decidiu seu voto para presidente?  (PARA QUEM ESTÁ 
INDECISO - P.1 = 99)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

82 Não cumprem as 
promessas/ não vão fazer 
nada
84 Não acredita mais em 
políticos
100 Não gosta dos 
candidatos/são 
divergentes/cada um diz 
uma coisa/muitas notícias 
fake news/um querendo 
derrubar o outro

101 Nenhum dos 
candidatos agrada/ 
corresponde às 
expectativas/ não se 
identifica com nenhum 
dos candidatos
102 Não vê diferença 
entre os candidatos/ falta 
competência
103 Votou em outro 
candidato no primeiro 
turno
104 Outros sem opção
120 Pela insatisfação com 
a situação atual (só vê 
roubalheira/ falta 
emprego)
121 Quer mudanças 
s/esp.
140 Sempre votou no PT, 
porém com o Bolsonaro 
pode haver mudanças 
para melhor ou pior/ vai 
tentar mudar
141 Outros de referências 
ao PT
142 Não quer mais o PT/ 
promessas não 
cumpridas/ não tem 
credibilidade
160 PRETENDE/ 
PREFERE DECIDIR NA 
HORA/ SEMPRE DECIDE 
NA HORA/ NO DIA

10 ,1 2,2 28,0

3 ,0 ,6 28,6

37 ,4 8,2 36,8

35 ,4 7,8 44,6

7 ,1 1,5 46,1

14 ,2 3,1 49,2

0 ,0 ,1 49,2
14 ,2 3,2 52,4

3 ,0 ,6 53,1

3 ,0 ,7 53,8

0 ,0 ,0 53,8

4 ,0 ,8 54,7

26 ,3 5,7 60,4

34 ,4 7,5 67,8
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p4a Por quais motivos você ainda não decidiu seu voto para presidente?  (PARA QUEM ESTÁ 
INDECISO - P.1 = 99)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

170 ESTÁ EM DÚVIDA DE 
QUEM SERÁ O MELHOR/ 
QUER VOTAR NO 
CERTO/ MEDO DE 
VOTAR ERRADO/ NÃO 
SABE QUEM É MELHOR
190 POR CAUSA DA 
ROUBALHEIRA/ 
CORRUPÇÃO
210 A DECISÃO ESTÁ 
DIFÍCIL S/ESP.
220 NÃO CONHECE BEM 
OS CANDIDATOS/ 
PROPOSTAS
997 NÃO RESPONDEU/ 
RECUSA
998 OUTRAS RESPOSTAS

999 NÃO SABE/ NÃO 
LEMBRA
Total

Omisso 0
Total

34 ,4 7,5 67,8

16 ,2 3,5 71,3

10 ,1 2,3 73,6

8 ,1 1,7 75,4

5 ,1 1,1 76,5

54 ,6 12,0 88,4

52 ,6 11,6 100,0

452 4,9 100,0
8685 95,1
9137 100,0

Page 31



p4b Por quais motivos você ainda não decidiu seu voto para presidente? Quais mais?  (PARA QUEM 
ESTÁ INDECISO - P.1 = 99)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Haddad ficou muito 
parado/ sem ação
2 Outros de referências 
ao Haddad
20 Vai cortar os 
benefícios s/esp.
21 Vai cortar os 
benefícios da classe 
trabalhadora/ tem 
propostas de cortar o 13º 
salário/ o PIS/ Pasep
22 É preconceituoso/ não 
gosta de pobre/ preto/ 
homossexuais
23 Outros de referências 
ao Bolsonaro

24 Proposta de 
legalização/ liberação de 
armas
26 Propostas são 
negativas s/esp.
40 Está analisando as 
propostas/ propostas de 
campanha
41 Está analisando as 
propostas focadas na 
saúde
43 Não viu campanha de 
nenhum dos candidatos/ 
propostas não estão 
claras/ Não viu nenhum 
projeto de nenhum dos 
candidatos
60 Por falta de debates/ 
aguardando debates
80 Falta de confiança 
s/esp./ não confia nos 
candidatos/ no que os 
candidatos falam/ não 
acredita nos candidatos
82 Não cumprem as 
promessas/ não vão fazer 
nada

2 ,0 5,8 5,8

2 ,0 4,3 10,1

3 ,0 6,1 16,1

3 ,0 6,5 22,6

3 ,0 7,8 30,4

2 ,0 4,5 34,9

3 ,0 5,9 40,8

1 ,0 1,2 42,0

7 ,1 15,5 57,5

2 ,0 5,7 63,2

1 ,0 3,1 66,3

2 ,0 4,3 70,6

4 ,0 9,0 79,6

1 ,0 2,6 82,2

2 ,0 3,8 86,1
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p4b Por quais motivos você ainda não decidiu seu voto para presidente? Quais mais?  (PARA QUEM 
ESTÁ INDECISO - P.1 = 99)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

100 Não gosta dos 
candidatos/são 
divergentes/cada um diz 
uma coisa/muitas notícias 
fake news/um querendo 
derrubar o outro

101 Nenhum dos 
candidatos agrada/ 
corresponde às 
expectativas/ não se 
identifica com nenhum 
dos candidatos
142 Não quer mais o PT/ 
promessas não 
cumpridas/ não tem 
credibilidade
160 PRETENDE/ 
PREFERE DECIDIR NA 
HORA/ SEMPRE DECIDE 
NA HORA/ NO DIA
170 ESTÁ EM DÚVIDA DE 
QUEM SERÁ O MELHOR/ 
QUER VOTAR NO 
CERTO/ MEDO DE 
VOTAR ERRADO/ NÃO 
SABE QUEM É MELHOR
998 OUTRAS RESPOSTAS

Total
Omisso 0
Total

2 ,0 3,8 86,1

0 ,0 1,1 87,2

3 ,0 6,1 93,3

1 ,0 1,4 94,7

1 ,0 2,9 97,6

1 ,0 2,4 100,0

43 ,5 100,0
9094 99,5
9137 100,0
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p4c Por quais motivos você ainda não decidiu seu voto para presidente? Quais mais?  (PARA QUEM 
ESTÁ INDECISO - P.1 = 99)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 26 Propostas são 
negativas s/esp.
46 Mesmo votando não 
muda nada para o Brasil/ 
continua tudo igual
80 Falta de confiança 
s/esp./ não confia nos 
candidatos/ no que os 
candidatos falam/ não 
acredita nos candidatos
Total

Omisso 0
Total

1 ,0 51,1 51,1

0 ,0 23,2 74,3

1 ,0 25,7 100,0

2 ,0 100,0
9135 100,0
9137 100,0

p5 Em relação ao seu voto, você diria que: (PARA QUEM CITOU UM CANDIDATO OU DISSE QUE 
VOTARIA EM BRANCO OU NULO – P.1 # 99)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está totalmente 
decidido a votar em...
2 Seu voto ainda pode 
mudar
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

7855 86,0 90,5 90,5

796 8,7 9,2 99,6

33 ,4 ,4 100,0
8685 95,1 100,0

452 4,9
9137 100,0

p6a E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, 
talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum. Em JAIR BOLSONARO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

4423 48,4 48,4 48,4
915 10,0 10,0 58,4

3705 40,5 40,5 99,0

94 1,0 1,0 100,0
9137 100,0 100,0
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p6b E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, 
talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum. Em FERNANDO HADDAD

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

2998 32,8 32,8 32,8
1059 11,6 11,6 44,4
4953 54,2 54,2 98,6

127 1,4 1,4 100,0
9137 100,0 100,0

p7 Na sua opinião é muito importante, um pouco importante ou nada importante que sejam feitos 
DEBATES entre Jair Bolsonaro e Fernando Haddad no segundo turno?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Não sabe
Total

6078 66,5 66,5 66,5
1157 12,7 12,7 79,2
1750 19,2 19,2 98,3

152 1,7 1,7 100,0
9137 100,0 100,0

p8 Você diria que a chance de você mudar o seu voto para presidente no segundo turno por 
causa de debates entre os candidatos é grande, média, pequena ou você não mudaria de jeito 

nenhum o seu voto por causa de debates?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grande
2 Média
3 Pequena
4 Não mudaria o voto
99 Não sabe
Total

563 6,2 6,2 6,2
771 8,4 8,4 14,6
742 8,1 8,1 22,7

6981 76,4 76,4 99,1
80 ,9 ,9 100,0

9137 100,0 100,0

p9 Na sua opinião, Jair Bolsonaro deveria ou não ir aos debates?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deveria
2 Não deveria
99 Não sabe
Total

6675 73,1 73,1 73,1
2080 22,8 22,8 95,8

382 4,2 4,2 100,0
9137 100,0 100,0
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p10a Na sua opinião, qual destes candidatos a presidente: Mais defende os ricos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 JAIR BOLSONARO
2 FERNANDO HADDAD
95 OS DOIS
96 NENHUM
99 NÃO SABE
Total

5017 54,9 54,9 54,9
2014 22,0 22,0 76,9

389 4,3 4,3 81,2
676 7,4 7,4 88,6

1042 11,4 11,4 100,0
9137 100,0 100,0

p10b Na sua opinião, qual destes candidatos a presidente: Mais defende os pobres?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 JAIR BOLSONARO
2 FERNANDO HADDAD
95 OS DOIS
96 NENHUM
99 NÃO SABE
Total

2798 30,6 30,6 30,6
4907 53,7 53,7 84,3

169 1,9 1,9 86,2
768 8,4 8,4 94,6
495 5,4 5,4 100,0

9137 100,0 100,0

p10c Na sua opinião, qual destes candidatos a presidente: Mais preparado para combater a 
violência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 JAIR BOLSONARO
2 FERNANDO HADDAD
95 OS DOIS
96 NENHUM
99 NÃO SABE
Total

5847 64,0 64,0 64,0
2344 25,7 25,7 89,6

57 ,6 ,6 90,3
519 5,7 5,7 95,9
370 4,1 4,1 100,0

9137 100,0 100,0

p10d Na sua opinião, qual destes candidatos a presidente: Mais preparado para cuidar da área 
da saúde?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 JAIR BOLSONARO
2 FERNANDO HADDAD
95 OS DOIS
96 NENHUM
99 NÃO SABE
Total

4014 43,9 43,9 43,9
3530 38,6 38,6 82,6

117 1,3 1,3 83,9
814 8,9 8,9 92,8
661 7,2 7,2 100,0

9137 100,0 100,0

Page 36



p10e Na sua opinião, qual destes candidatos a presidente: Mais preparado para cuidar da área 
da educação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 JAIR BOLSONARO
2 FERNANDO HADDAD
95 OS DOIS
96 NENHUM
99 NÃO SABE
Total

4107 45,0 45,0 45,0
3929 43,0 43,0 88,0

91 1,0 1,0 89,0
546 6,0 6,0 94,9
463 5,1 5,1 100,0

9137 100,0 100,0

p10f Na sua opinião, qual destes candidatos a presidente: Mais autoritário?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 JAIR BOLSONARO
2 FERNANDO HADDAD
95 OS DOIS
96 NENHUM
99 NÃO SABE
Total

6854 75,0 75,0 75,0
1406 15,4 15,4 90,4

133 1,5 1,5 91,9
218 2,4 2,4 94,3
525 5,7 5,7 100,0

9137 100,0 100,0

p10g Na sua opinião, qual destes candidatos a presidente: O que mais defende a democracia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 JAIR BOLSONARO
2 FERNANDO HADDAD
95 OS DOIS
96 NENHUM
99 NÃO SABE
Total

4265 46,7 46,7 46,7
3524 38,6 38,6 85,2

206 2,3 2,3 87,5
429 4,7 4,7 92,2
713 7,8 7,8 100,0

9137 100,0 100,0

p10h Na sua opinião, qual destes candidatos a presidente: Mais sincero?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 JAIR BOLSONARO
2 FERNANDO HADDAD
95 OS DOIS
96 NENHUM
99 NÃO SABE
Total

4829 52,9 52,9 52,9
2753 30,1 30,1 83,0

88 1,0 1,0 83,9
867 9,5 9,5 93,4
600 6,6 6,6 100,0

9137 100,0 100,0
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p10i Na sua opinião, qual destes candidatos a presidente: O que faz mais promessas que não 
poderá cumprir?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 JAIR BOLSONARO
2 FERNANDO HADDAD
95 OS DOIS
96 NENHUM
99 NÃO SABE
Total

3012 33,0 33,0 33,0
4408 48,2 48,2 81,2

848 9,3 9,3 90,5
141 1,5 1,5 92,0
728 8,0 8,0 100,0

9137 100,0 100,0

p10j Na sua opinião, qual destes candidatos a presidente: Mais experiente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 JAIR BOLSONARO
2 FERNANDO HADDAD
95 OS DOIS
96 NENHUM
99 NÃO SABE
Total

3949 43,2 43,2 43,2
3626 39,7 39,7 82,9

272 3,0 3,0 85,9
674 7,4 7,4 93,3
616 6,7 6,7 100,0

9137 100,0 100,0

p10k Na sua opinião, qual destes candidatos a presidente: Mais preparado para combater o 
desemprego?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 JAIR BOLSONARO
2 FERNANDO HADDAD
95 OS DOIS
96 NENHUM
99 NÃO SABE
Total

4327 47,4 47,4 47,4
3389 37,1 37,1 84,4

112 1,2 1,2 85,7
756 8,3 8,3 93,9
553 6,1 6,1 100,0

9137 100,0 100,0

p10l Na sua opinião, qual destes candidatos a presidente: Mais preparado para fazer o país 
crescer?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 JAIR BOLSONARO
2 FERNANDO HADDAD
95 OS DOIS
96 NENHUM
99 NÃO SABE
Total

4688 51,3 51,3 51,3
3111 34,0 34,0 85,4

71 ,8 ,8 86,1
777 8,5 8,5 94,6
490 5,4 5,4 100,0

9137 100,0 100,0
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p10m Na sua opinião, qual destes candidatos a presidente: Mais moderno e inovador?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 JAIR BOLSONARO
2 FERNANDO HADDAD
95 OS DOIS
96 NENHUM
99 NÃO SABE
Total

4339 47,5 47,5 47,5
3334 36,5 36,5 84,0

138 1,5 1,5 85,5
655 7,2 7,2 92,7
671 7,3 7,3 100,0

9137 100,0 100,0

p10n Na sua opinião, qual destes candidatos a presidente: Mais inteligente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 JAIR BOLSONARO
2 FERNANDO HADDAD
95 OS DOIS
96 NENHUM
99 NÃO SABE
Total

4057 44,4 44,4 44,4
3474 38,0 38,0 82,4

439 4,8 4,8 87,2
451 4,9 4,9 92,2
716 7,8 7,8 100,0

9137 100,0 100,0

p11 Você foi votar no 1º turno das eleições?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

8605 94,2 94,2 94,2
532 5,8 5,8 100,0

9137 100,0 100,0
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p12 Em qual destes candidatos você votou para presidente da República no 1º turno? (PARA QUEM 
FOI VOTAR – P. 11 = 1 )

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias (PODE)
2 Cabo Daciolo (PATRI)
3 Ciro Gomes (PDT)
4 Eymael (DC)
5 Fernando Haddad (PT)
6 Geraldo Alckmin (PSDB)

7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
8 Henrique Meirelles 
(MDB)
9 Jair Bolsonaro (PSL)
10 João Amoêdo (NOVO)
11 João Goulart Filho 
(PPL)
13 Marina Silva (REDE)
14 Vera (PSTU)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

84 ,9 1,0 1,0
100 1,1 1,2 2,1

1016 11,1 11,8 13,9
6 ,1 ,1 14,0

2275 24,9 26,4 40,4
302 3,3 3,5 44,0

45 ,5 ,5 44,5

73 ,8 ,8 45,3

3683 40,3 42,8 88,1
192 2,1 2,2 90,4

3 ,0 ,0 90,4

90 1,0 1,0 91,4
10 ,1 ,1 91,6

565 6,2 6,6 98,1

162 1,8 1,9 100,0
8605 94,2 100,0

532 5,8
9137 100,0

p16a Em que momento você decidiu seu voto para PRESIDENTE, pelo menos um mês antes da 
eleição, 15 dias antes da eleição, uma semana antes da eleição, na véspera da eleição ou no próprio 

dia da eleição?  (SE FOI VOTAR)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pelo menos um mês 
antes
2 15 dias antes
3 Uma semana antes
4 Na véspera
5 No dia da eleição
Total

Omisso 0
Total

5728 62,7 66,6 66,6

790 8,6 9,2 75,7
681 7,5 7,9 83,7
448 4,9 5,2 88,9
958 10,5 11,1 100,0

8605 94,2 100,0
532 5,8

9137 100,0
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p16b Em que momento você decidiu seu voto para GOVERNADOR, pelo menos um mês antes da 
eleição, 15 dias antes da eleição, uma semana antes da eleição, na véspera da eleição ou no próprio 

dia da eleição? (SE FOI VOTAR)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pelo menos um mês 
antes
2 15 dias antes
3 Uma semana antes
4 Na véspera
5 No dia da eleição
Total

Omisso 0
Total

4480 49,0 52,1 52,1

1145 12,5 13,3 65,4
1029 11,3 12,0 77,3

548 6,0 6,4 83,7
1402 15,3 16,3 100,0
8605 94,2 100,0

532 5,8
9137 100,0

p16c Em que momento você decidiu seu voto para SENADOR, pelo menos um mês antes da eleição, 
15 dias antes da eleição, uma semana antes da eleição, na véspera da eleição ou no próprio dia da 

eleição? (SE FOI VOTAR)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pelo menos um mês 
antes
2 15 dias antes
3 Uma semana antes
4 Na véspera
5 No dia da eleição
Total

Omisso 0
Total

3664 40,1 42,6 42,6

1137 12,4 13,2 55,8
1209 13,2 14,0 69,8

728 8,0 8,5 78,3
1868 20,4 21,7 100,0
8605 94,2 100,0

532 5,8
9137 100,0

p17 Atualmente, você acha que há alguma chance de haver uma nova ditadura no Brasil? (SE SIM) 
Você diria que há muita chance ou um pouco de chance de ocorrer uma nova ditadura no país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, há muita chance
2 Sim, um pouco de 
chance
3 Nenhuma chance
99 Não sabe
Total

2820 30,9 30,9 30,9
1776 19,4 19,4 50,3

3814 41,7 41,7 92,1
726 7,9 7,9 100,0

9137 100,0 100,0
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p18 Pelo que você sabe ou ouviu dizer, a ditadura militar que governou o país de 1964 a 1985 
deixou mais realizações positivas do que realizações negativas para o Brasil ou deixou mais 

realizações negativas do que realizações positivas para o Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deixou mais realizações 
positivas do que 
realizações negativas

2 Deixou mais realizações 
negativas do que 
realizações positivas

99 Não sabe
Total

2945 32,2 32,2 32,2

4647 50,9 50,9 83,1

1546 16,9 16,9 100,0
9137 100,0 100,0

p19a Vou ler algumas frases e gostaria que você dissesse de cada uma se você concorda ou 
discorda que o governo brasileiro deva ter o direito de PROIBIR GREVES?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Concorda totalmente
2   Concorda em parte
3 NEM CONCORDA NEM 
DISCORDA
4   Discorda em parte
5   Discorda totalmente
99 NÃO SABE
Total

1278 14,0 14,0 14,0
918 10,0 10,0 24,0
138 1,5 1,5 25,5

1374 15,0 15,0 40,6
5242 57,4 57,4 97,9

189 2,1 2,1 100,0
9137 100,0 100,0

p19b Vou ler algumas frases e gostaria que você dissesse de cada uma se você concorda ou 
discorda que o governo brasileiro deva ter o direito de INTERVIR NOS SINDICATOS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Concorda totalmente
2   Concorda em parte
3 NEM CONCORDA NEM 
DISCORDA
4   Discorda em parte
5   Discorda totalmente
99 NÃO SABE
Total

2162 23,7 23,7 23,7
1564 17,1 17,1 40,8

146 1,6 1,6 42,4

1299 14,2 14,2 56,6
3374 36,9 36,9 93,5

592 6,5 6,5 100,0
9137 100,0 100,0
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p19c Vou ler algumas frases e gostaria que você dissesse de cada uma se você concorda ou 
discorda que o governo brasileiro deva ter o direito de PROIBIR A EXISTÊNCIA DE ALGUM 

PARTIDO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Concorda totalmente
2   Concorda em parte
3 NEM CONCORDA NEM 
DISCORDA
4   Discorda em parte
5   Discorda totalmente
99 NÃO SABE
Total

1955 21,4 21,4 21,4
1046 11,5 11,5 32,8

174 1,9 1,9 34,8

1253 13,7 13,7 48,5
4312 47,2 47,2 95,7

396 4,3 4,3 100,0
9137 100,0 100,0

p19d Vou ler algumas frases e gostaria que você dissesse de cada uma se você concorda ou 
discorda que o governo brasileiro deva ter o direito de CENSURAR JORNAIS TVS E RÁDIO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Concorda totalmente
2   Concorda em parte
3 NEM CONCORDA NEM 
DISCORDA
4   Discorda em parte
5   Discorda totalmente
99 NÃO SABE
Total

1165 12,8 12,8 12,8
942 10,3 10,3 23,1
107 1,2 1,2 24,2

1003 11,0 11,0 35,2
5577 61,0 61,0 96,3

342 3,7 3,7 100,0
9137 100,0 100,0

p19e Vou ler algumas frases e gostaria que você dissesse de cada uma se você concorda ou 
discorda que o governo brasileiro deva ter o direito de FECHAR O CONGRESSO NACIONAL?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Concorda totalmente
2   Concorda em parte
3 NEM CONCORDA NEM 
DISCORDA
4   Discorda em parte
5   Discorda totalmente
99 NÃO SABE
Total

1244 13,6 13,6 13,6
708 7,8 7,8 21,4
196 2,1 2,1 23,5

1548 16,9 16,9 40,4
4894 53,6 53,6 94,0

547 6,0 6,0 100,0
9137 100,0 100,0
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p19f Vou ler algumas frases e gostaria que você dissesse de cada uma se você concorda ou 
discorda que o governo brasileiro deva ter o direito de PRENDER SUSPEITO DE CRIME SEM 

AUTORIZAÇÃO DA JUSTIÇA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Concorda totalmente
2   Concorda em parte
3 NEM CONCORDA NEM 
DISCORDA
4   Discorda em parte
5   Discorda totalmente
99 NÃO SABE
Total

1928 21,1 21,1 21,1
962 10,5 10,5 31,6

78 ,8 ,8 32,5

1367 15,0 15,0 47,4
4562 49,9 49,9 97,4

240 2,6 2,6 100,0
9137 100,0 100,0

p19g Vou ler algumas frases e gostaria que você dissesse de cada uma se você concorda ou 
discorda que o governo brasileiro deva ter o direito de TORTURAR SUSPEITOS PARA TENTAR 

OBTER CONFISSÕES OU INFORMAÇÕES?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Concorda totalmente
2   Concorda em parte
3 NEM CONCORDA NEM 
DISCORDA
4   Discorda em parte
5   Discorda totalmente
99 NÃO SABE
Total

875 9,6 9,6 9,6
625 6,8 6,8 16,4

86 ,9 ,9 17,4

1043 11,4 11,4 28,8
6228 68,2 68,2 96,9

280 3,1 3,1 100,0
9137 100,0 100,0

p19h Vou ler algumas frases e gostaria que você dissesse de cada uma se você concorda ou 
discorda que o governo brasileiro deva ter o direito de CONTROLAR CONTEÚDO DAS REDES 

SOCIAIS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Concorda totalmente
2   Concorda em parte
3 NEM CONCORDA NEM 
DISCORDA
4   Discorda em parte
5   Discorda totalmente
99 NÃO SABE
Total

2226 24,4 24,4 24,4
1663 18,2 18,2 42,6

93 1,0 1,0 43,6

999 10,9 10,9 54,5
3794 41,5 41,5 96,0

361 4,0 4,0 100,0
9137 100,0 100,0
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PARTIDO DE PREFERENCIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB/MDB
2 PT
3 PP/ PROGRESSISTAS
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 DEM
10 PSOL
14 PV
15 PSD
16 PR
17 PATRIOTAS
18 PSL
19 REDE
20 PCdoB
21 PRB
22 PPS
23 PODEMOS
24 PARTIDO NOVO
95 Nomes e referências
96 Nenhum/ não tem
98 Outro partido
Total

209 2,3 2,3 2,3
1890 20,7 20,7 23,0

31 ,3 ,3 23,3
258 2,8 2,8 26,1

30 ,3 ,3 26,5
87 ,9 ,9 27,4
70 ,8 ,8 28,2
29 ,3 ,3 28,5

101 1,1 1,1 29,6
15 ,2 ,2 29,8
19 ,2 ,2 30,0
17 ,2 ,2 30,2

3 ,0 ,0 30,2
667 7,3 7,3 37,5

9 ,1 ,1 37,6
17 ,2 ,2 37,8
14 ,1 ,1 37,9
13 ,1 ,1 38,1

3 ,0 ,0 38,1
113 1,2 1,2 39,3
675 7,4 7,4 46,7

4779 52,3 52,3 99,0
89 1,0 1,0 100,0

9137 100,0 100,0
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RELIGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Evangélica Tradicional

3   Evangélica Pentecostal

4   Evangélica Neo 
Pentecostal
5   Outras Evangélicas
6 Umbanda, Candomblé 
ou outras religiões afro-
brasileiras
7 Espírita Kardecista, 
espiritualista
8 Católica
9 Judaica
10 Outra religião
11 Não tem religião 
nenhuma / Agnóstico
12 É ateu/ não acredita 
em Deus
Total

1278 14,0 14,0 14,0

1158 12,7 12,7 26,7

188 2,1 2,1 28,7

147 1,6 1,6 30,3
126 1,4 1,4 31,7

323 3,5 3,5 35,2

5034 55,1 55,1 90,3
27 ,3 ,3 90,6

117 1,3 1,3 91,9
650 7,1 7,1 99,0

89 1,0 1,0 100,0

9137 100,0 100,0

PEA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

1907 20,9 20,9 20,9

665 7,3 7,3 28,1

650 7,1 7,1 35,3
830 9,1 9,1 44,3

87 ,9 ,9 45,3
382 4,2 4,2 49,5
952 10,4 10,4 59,9

76 ,8 ,8 60,7
191 2,1 2,1 62,8
754 8,3 8,3 71,1

658 7,2 7,2 78,3
1169 12,8 12,8 91,1

337 3,7 3,7 94,8
30 ,3 ,3 95,1

240 2,6 2,6 97,7
210 2,3 2,3 100,0

9137 100,0 100,0
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CARRO Classificação econômica: No domicílio tem:   Automóveis de passeio 
exclusivamente de uso particular? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4 +
96 Não possui
Total

3339 36,5 36,5 36,5
801 8,8 8,8 45,3
112 1,2 1,2 46,5

45 ,5 ,5 47,0
4840 53,0 53,0 100,0
9137 100,0 100,0

EMPREG Classificação econômica: No domicílio tem:   Empregados mensalistas, 
considerando apenas os que trabalham pelo menos 5 dias na semana? (SE SIM) 

Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4 +
96 Não possui
Total

455 5,0 5,0 5,0
91 1,0 1,0 6,0
26 ,3 ,3 6,3
36 ,4 ,4 6,7

8529 93,3 93,3 100,0
9137 100,0 100,0

MAQLAV Classificação econômica: No domicílio tem:   Máquinas de lavar roupas, 
excluindo  tanquinho? (SE SIM) Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
96 Não possui
Total

6036 66,1 66,1 66,1
318 3,5 3,5 69,5

21 ,2 ,2 69,8
2761 30,2 30,2 100,0
9137 100,0 100,0

DVD Classificação econômica: No domicílio tem:   Aparelho de DVD, incluindo qualquer 
outro dispositivo que leia DVD? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4 +
96 Não possui
Total

4340 47,5 47,5 47,5
796 8,7 8,7 56,2
214 2,3 2,3 58,5

73 ,8 ,8 59,3
3714 40,7 40,7 100,0
9137 100,0 100,0
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BANHE Classificação econômica: No domicílio tem:   Banheiros? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4 +
96 Não possui
Total

5500 60,2 60,2 60,2
2627 28,8 28,8 88,9

684 7,5 7,5 96,4
238 2,6 2,6 99,0

88 1,0 1,0 100,0
9137 100,0 100,0

GELAD Classificação econômica: No domicílio tem:   Geladeira? (SE SIM) Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4 +
96 Não possui
Total

7858 86,0 86,0 86,0
1009 11,0 11,0 97,0

86 ,9 ,9 98,0
23 ,3 ,3 98,2

160 1,8 1,8 100,0
9137 100,0 100,0

FREEZER Classificação econômica: No domicílio tem:   Freezer independente ou aquele 
que faz parte da geladeira  “duplex”? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4 +
96 Não possui
Total

4150 45,4 45,4 45,4
450 4,9 4,9 50,3

55 ,6 ,6 50,9
18 ,2 ,2 51,1

4464 48,9 48,9 100,0
9137 100,0 100,0

COMPUT Classificação econômica: No domicílio tem:   Microcomputador, considerando 
computadores de mesa, lap tops, notebooks  e netbooks e excluindo  tablets, palms ou 

smartphones? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4 +
96 Não possui
Total

3242 35,5 35,5 35,5
1039 11,4 11,4 46,9

359 3,9 3,9 50,8
196 2,1 2,1 52,9

4301 47,1 47,1 100,0
9137 100,0 100,0
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LAVLOU Classificação econômica: No domicílio tem:   Máquina de lavar louças? (SE 
SIM) Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
96 Não possui
Total

302 3,3 3,3 3,3
8 ,1 ,1 3,4

8827 96,6 96,6 100,0
9137 100,0 100,0

MICROON Classificação econômica: No domicílio tem:   Fornos de micro-ondas (SE SIM) 
Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
96 Não possui
Total

5294 57,9 57,9 57,9
174 1,9 1,9 59,9

12 ,1 ,1 60,0
3657 40,0 40,0 100,0
9137 100,0 100,0

MOTOCIC Classificação econômica: No domicílio tem:   Motocicletas, desconsiderando 
as que são utilizadas exclusivamente para fins profissionais (SE SIM) Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4 +
96 Não possui
Total

1655 18,1 18,1 18,1
186 2,0 2,0 20,2

36 ,4 ,4 20,6
4 ,0 ,0 20,6

7255 79,4 79,4 100,0
9137 100,0 100,0

SECADORA Classificação econômica: No domicílio tem:   Máquina secadora de roupas 
(SE SIM) Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
96 Não possui
Total

884 9,7 9,7 9,7
10 ,1 ,1 9,8

5 ,1 ,1 9,8
8238 90,2 90,2 100,0
9137 100,0 100,0
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AGUA A ÁGUA utilizada no seu domicílio é proveniente de rede geral de distribuição, poço, 
nascente ou de outro meio?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Rede geral de 
distribuição
2 Poço ou nascente
96 Não possui
98 Outro meio
Total

7745 84,8 84,8 84,8

1216 13,3 13,3 98,1
1 ,0 ,0 98,1

174 1,9 1,9 100,0
9137 100,0 100,0

RUA Considerando o TRECHO DA RUA do seu domicílio, você diria que a rua é asfaltada, 
pavimentada, de terra ou cascalho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 asfaltada, pavimentada

2 Terra ou cascalho
98 Outro
Total

7454 81,6 81,6 81,6

1594 17,4 17,4 99,0
89 1,0 1,0 100,0

9137 100,0 100,0

ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

944 10,3 10,3 10,3

1326 14,5 14,5 24,8

654 7,2 7,2 32,0
918 10,0 10,0 42,0

3034 33,2 33,2 75,3
733 8,0 8,0 83,3

1140 12,5 12,5 95,8
388 4,2 4,2 100,0

9137 100,0 100,0
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escolac Escolaridade chefe de família

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
Total

1524 16,7 16,7 16,7
1817 19,9 19,9 36,6

739 8,1 8,1 44,6
620 6,8 6,8 51,4

2683 29,4 29,4 80,8
329 3,6 3,6 84,4

1090 11,9 11,9 96,3
336 3,7 3,7 100,0

9137 100,0 100,0

RENDAF RENDA FAMILIAR MENSAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 S.M.
2 De 2 a 3 S.M.
3 De 3 a 5 S.M.
4 De 5 5 a 10 S.M.
5 De 10 a 20 S.M.
6 De 20 a 50 S.M.
7 Mais de 50 S.M.
97 Recusa
99 Não sabe
Total

3745 41,0 41,0 41,0
1710 18,7 18,7 59,7
1683 18,4 18,4 78,1
1147 12,6 12,6 90,7

379 4,2 4,2 94,8
88 1,0 1,0 95,8
12 ,1 ,1 95,9
87 ,9 ,9 96,9

286 3,1 3,1 100,0
9137 100,0 100,0

COR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
97 Recusa
98 Outras
99 Não sabe
Total

3396 37,2 37,2 37,2
1240 13,6 13,6 50,7
3434 37,6 37,6 88,3

255 2,8 2,8 91,1
168 1,8 1,8 93,0

0 ,0 ,0 93,0
594 6,5 6,5 99,5

49 ,5 ,5 100,0
9137 100,0 100,0
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RCLASSE2 CLASSE - CRITERIO NOVO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A
2 B1
3 B2
4 C1
5 C2
6 D/E
Total

467 5,1 5,1 5,1
649 7,1 7,1 12,2

1773 19,4 19,4 31,6
1895 20,7 20,7 52,4
2125 23,3 23,3 75,6
2228 24,4 24,4 100,0
9137 100,0 100,0

UF

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido AC
AL
AM
AP
BA
CE
DF
ES
GO
MA
MG
MS
MT
PA
PB
PE
PI
PR
RJ
RN
RO
RR
RS
SC
SE
SP
TO
Total

49 ,5 ,5 ,5
147 1,6 1,6 2,1
157 1,7 1,7 3,9

20 ,2 ,2 4,1
647 7,1 7,1 11,2
397 4,3 4,3 15,5
130 1,4 1,4 16,9
172 1,9 1,9 18,8
289 3,2 3,2 22,0
297 3,3 3,3 25,2
977 10,7 10,7 35,9
108 1,2 1,2 37,1
142 1,6 1,6 38,7
333 3,6 3,6 42,3
176 1,9 1,9 44,2
393 4,3 4,3 48,5
145 1,6 1,6 50,1
493 5,4 5,4 55,5
772 8,4 8,4 64,0
141 1,5 1,5 65,5

78 ,9 ,9 66,4
20 ,2 ,2 66,6

541 5,9 5,9 72,5
299 3,3 3,3 75,8

97 1,1 1,1 76,8
2057 22,5 22,5 99,3

60 ,7 ,7 100,0
9137 100,0 100,0
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CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 100 São Paulo
101 São Lourenço da 
Serra
106 Ferraz de 
Vasconcelos
107 Francisco Morato
110 Guarulhos
111 Itaquaquecetuba
113 Mogi das Cruzes
116 Santa Isabel
117 Suzano
118 Diadema
120 Ribeirão Pires
122 Santo André
123 São Bernardo do 
Campo
124 São Caetano do Sul
125 Barueri
126 Carapicuíba
128 Embu das Artes
131 Itapevi
132 Jandira
134 Osasco
137 Taboão da Serra
150 Campinas
151 Santos
152 São Vicente
154 Cubatão
155 São José dos 
Campos
156 Taubaté
157 Lorena
159 Jundiaí
160 Sorocaba
162 Pilar do Sul
163 Tatuí
167 Presidente Prudente
177 Bauru
178 Jaú
180 Araçatuba
182 Franca
183 Ribeirão Preto
184 Barretos

563 6,2 6,2 6,2
16 ,2 ,2 6,3

16 ,2 ,2 6,5

16 ,2 ,2 6,7
51 ,6 ,6 7,2
16 ,2 ,2 7,4
16 ,2 ,2 7,6
16 ,2 ,2 7,8
16 ,2 ,2 7,9
16 ,2 ,2 8,1
16 ,2 ,2 8,3
35 ,4 ,4 8,7
39 ,4 ,4 9,1

16 ,2 ,2 9,3
16 ,2 ,2 9,5
16 ,2 ,2 9,6
16 ,2 ,2 9,8
16 ,2 ,2 10,0
16 ,2 ,2 10,2
36 ,4 ,4 10,6
16 ,2 ,2 10,7
53 ,6 ,6 11,3
19 ,2 ,2 11,5
20 ,2 ,2 11,7
19 ,2 ,2 11,9
32 ,3 ,3 12,3

19 ,2 ,2 12,5
19 ,2 ,2 12,7
20 ,2 ,2 12,9
29 ,3 ,3 13,2
20 ,2 ,2 13,5
19 ,2 ,2 13,7
19 ,2 ,2 13,9
19 ,2 ,2 14,1
19 ,2 ,2 14,3
20 ,2 ,2 14,5
20 ,2 ,2 14,7
28 ,3 ,3 15,0
19 ,2 ,2 15,3
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CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

186 São José do Rio Preto

190 Mongaguá
193 Araraquara
196 Marília
246 Lins
250 Hortolândia
270 Olímpia
279 Indaiatuba
281 Rio Claro
284 Pereira Barreto
287 Praia Grande
292 Barra Bonita
303 Avaré
308 Nova Odessa
309 Valinhos
310 Tietê
325 Caraguatatuba
338 Mirassol
356 Piedade
371 Porto Feliz
374 Buri
382 Severínia
384 Paulínia
389 Monte Azul Paulista
390 Bertioga
428 Ibaté
430 Iracemápolis
467 Potim
500 Rio de Janeiro
501 Belford Roxo
502 Duque de Caxias
503 Guapimirim
504 Itaboraí
505 Itaguaí
506 Japeri
507 Magé
511 Niterói
512 Nova Iguaçu
514 Queimados
515 São Gonçalo
516 São João de Meriti

19 ,2 ,2 15,5

20 ,2 ,2 15,7
19 ,2 ,2 15,9
20 ,2 ,2 16,1
19 ,2 ,2 16,3
20 ,2 ,2 16,5
19 ,2 ,2 16,7
20 ,2 ,2 17,0
19 ,2 ,2 17,2
20 ,2 ,2 17,4
20 ,2 ,2 17,6
19 ,2 ,2 17,8
20 ,2 ,2 18,0
19 ,2 ,2 18,2
19 ,2 ,2 18,5
19 ,2 ,2 18,7
20 ,2 ,2 18,9
19 ,2 ,2 19,1
20 ,2 ,2 19,3
20 ,2 ,2 19,5
20 ,2 ,2 19,7
20 ,2 ,2 19,9
20 ,2 ,2 20,2
19 ,2 ,2 20,4
20 ,2 ,2 20,6
20 ,2 ,2 20,8
20 ,2 ,2 21,0
19 ,2 ,2 21,2

304 3,3 3,3 24,6
21 ,2 ,2 24,8
39 ,4 ,4 25,2

8 ,1 ,1 25,3
11 ,1 ,1 25,4

8 ,1 ,1 25,5
8 ,1 ,1 25,6

11 ,1 ,1 25,7
24 ,3 ,3 26,0
37 ,4 ,4 26,4

8 ,1 ,1 26,5
43 ,5 ,5 26,9
23 ,2 ,2 27,2
15 ,2 ,2 27,3
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CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

525 Petrópolis
526 Teresópolis
527 Paty do Alferes
529 Itaperuna
530 Conceição de Macabu

531 Macaé
532 Campos dos 
Goytacazes
534 Três Rios
535 Arraial do Cabo
536 Araruama
538 Resende
539 Volta Redonda
540 Sapucaia
544 São Pedro da Aldeia
545 Nova Friburgo
547 Barra do Piraí
550 Angra dos Reis
551 Cabo Frio
553 Rio Bonito
557 Casimiro de Abreu
560 Mendes
565 Valença
568 Quatis
570 Cantagalo
571 Saquarema
576 Cachoeiras de 
Macacu
585 Bom Jesus do 
Itabapoana
587 São Francisco de 
Itabapoana
592 Mesquita
700 Belo Horizonte
701 Betim
704 Contagem
707 Igarapé
708 Juatuba
711 Nova Lima
712 Pedro Leopoldo
714 Ribeirão das Neves
715 Rio Acima

15 ,2 ,2 27,3
6 ,1 ,1 27,4
6 ,1 ,1 27,5
6 ,1 ,1 27,5
6 ,1 ,1 27,6

10 ,1 ,1 27,7
22 ,2 ,2 28,0

6 ,1 ,1 28,0
6 ,1 ,1 28,1
6 ,1 ,1 28,2
6 ,1 ,1 28,2

14 ,2 ,2 28,4
6 ,1 ,1 28,5
6 ,1 ,1 28,5
6 ,1 ,1 28,6
6 ,1 ,1 28,7
8 ,1 ,1 28,8
9 ,1 ,1 28,9
8 ,1 ,1 29,0
6 ,1 ,1 29,0
6 ,1 ,1 29,1
6 ,1 ,1 29,2
6 ,1 ,1 29,2
6 ,1 ,1 29,3
6 ,1 ,1 29,4
8 ,1 ,1 29,5

6 ,1 ,1 29,5

6 ,1 ,1 29,6

8 ,1 ,1 29,7
122 1,3 1,3 31,0

16 ,2 ,2 31,2
25 ,3 ,3 31,5
10 ,1 ,1 31,6
10 ,1 ,1 31,7
10 ,1 ,1 31,8
10 ,1 ,1 31,9
13 ,1 ,1 32,0
10 ,1 ,1 32,1
10 ,1 ,1 32,2
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CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

716 Sabará
717 Santa Luzia
725 Sete Lagoas
726 Mariana
728 Paracatu
729 Buritizeiro
731 Janaúba
732 Montes Claros
733 Turmalina
739 Uberaba
740 Uberlândia
746 Governador 
Valadares
748 Divinópolis
749 Lambari
757 Leopoldina
759 Juiz de Fora
778 João Pinheiro
781 Ipatinga
782 Poços de Caldas
783 Lavras
787 Cordisburgo
796 Pouso Alegre
802 Carangola
806 Campo Belo
829 Alfenas
833 Salinas
838 Araxá
839 Nanuque
851 Medina
853 Patos de Minas
856 Coronel Fabriciano
886 Ibiá
890 João Monlevade
891 Lagoa da Prata
901 Recreio
906 São Geraldo
911 Três Corações
912 Ubá
916 Perdões
933 Machado
941 Malacacheta

10 ,1 ,1 32,2
10 ,1 ,1 32,3
10 ,1 ,1 32,5
11 ,1 ,1 32,6
11 ,1 ,1 32,7
11 ,1 ,1 32,8
11 ,1 ,1 32,9
17 ,2 ,2 33,1
11 ,1 ,1 33,3
14 ,1 ,1 33,4
29 ,3 ,3 33,7
13 ,1 ,1 33,9

10 ,1 ,1 34,0
11 ,1 ,1 34,1
11 ,1 ,1 34,2
25 ,3 ,3 34,5
11 ,1 ,1 34,6
11 ,1 ,1 34,7
11 ,1 ,1 34,9
11 ,1 ,1 35,0
11 ,1 ,1 35,1
11 ,1 ,1 35,2
11 ,1 ,1 35,4
11 ,1 ,1 35,5
11 ,1 ,1 35,6
11 ,1 ,1 35,7
11 ,1 ,1 35,8
11 ,1 ,1 36,0
11 ,1 ,1 36,1
11 ,1 ,1 36,2
11 ,1 ,1 36,3
11 ,1 ,1 36,5
11 ,1 ,1 36,6
11 ,1 ,1 36,7
11 ,1 ,1 36,8
11 ,1 ,1 36,9
11 ,1 ,1 37,1
11 ,1 ,1 37,2
11 ,1 ,1 37,3
11 ,1 ,1 37,4
11 ,1 ,1 37,6
11 ,1 ,1 37,7
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CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

956 Bom Jesus do Galho
964 Frutal
993 Manga
1000 Mutum
1009 Camanducaia
1025 Guapé
1027 Itamogi
1037 Prata
1071 Baldim
1100 Porto Alegre
1104 Canoas
1106 Dois Irmãos
1111 Gravataí
1116 Parobé
1134 Giruá
1140 Caxias do Sul
1152 Pelotas
1271 Três Passos
1275 Dom Pedrito
1276 Canguçu
1290 Tramandaí
1300 Curitiba
1315 Mandirituba
1317 Piraquara
1332 Londrina
1347 Ponta Grossa
1351 Cascavel
1372 Telêmaco Borba
1393 Pato Branco
1405 Ivaiporã
1441 São João do Ivaí
1463 Andirá
1500 Salvador
1501 Camaçari
1529 Feira de Santana
1533 Serrinha
1534 Catu
1552 Juazeiro
1562 Irecê
1631 Itamaraju
1668 Santa Luzia
1757 Correntina

11 ,1 ,1 37,7
11 ,1 ,1 37,8
11 ,1 ,1 37,9
11 ,1 ,1 38,1
11 ,1 ,1 38,2
11 ,1 ,1 38,3
11 ,1 ,1 38,4
11 ,1 ,1 38,5
10 ,1 ,1 38,7
69 ,8 ,8 39,4
35 ,4 ,4 39,8
35 ,4 ,4 40,2
35 ,4 ,4 40,6
35 ,4 ,4 40,9
35 ,4 ,4 41,3
20 ,2 ,2 41,5
34 ,4 ,4 41,9
35 ,4 ,4 42,3
35 ,4 ,4 42,7
34 ,4 ,4 43,1
35 ,4 ,4 43,4
84 ,9 ,9 44,4
35 ,4 ,4 44,7
35 ,4 ,4 45,1
24 ,3 ,3 45,4
35 ,4 ,4 45,8
35 ,4 ,4 46,1
35 ,4 ,4 46,5
35 ,4 ,4 46,9
35 ,4 ,4 47,3
35 ,4 ,4 47,7
35 ,4 ,4 48,1

114 1,3 1,3 49,3
34 ,4 ,4 49,7
24 ,3 ,3 50,0
37 ,4 ,4 50,4
37 ,4 ,4 50,8
36 ,4 ,4 51,2
36 ,4 ,4 51,6
36 ,4 ,4 52,0
37 ,4 ,4 52,4
37 ,4 ,4 52,8
36 ,4 ,4 53,2Page 57



CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1777 Ibipitanga
1817 Laje
1820 Lajedo do Tabocal
1836 Morro do Chapéu
1881 Santaluz
1899 Terra Nova
1900 Recife
1904 Igarassu
1908 Jaboatão dos 
Guararapes
1911 Paulista
1927 Petrolina
1934 Surubim
1959 Trindade
2052 João Alfredo
2053 Joaquim Nabuco
2076 São Vicente Ferrer
2100 Fortaleza
2103 Eusébio
2105 Maracanaú
2138 Juazeiro do Norte
2142 Morada Nova
2155 Granja
2180 Novo Oriente
2193 Ocara
2250 Ipaumirim
2300 Belém
2301 Ananindeua
2321 Marabá
2322 Santarém
2324 Santa Izabel do Pará

2333 Vigia
2335 Ulianópolis
2337 Tailândia
2344 Barcarena
2388 Nova Esperança do 
Piriá
2389 Nova Ipixuna
2421 São Domingos do 
Araguaia
2500 Vitória
2502 Serra

36 ,4 ,4 53,2
36 ,4 ,4 53,6
37 ,4 ,4 54,0
36 ,4 ,4 54,4
36 ,4 ,4 54,8
36 ,4 ,4 55,2
72 ,8 ,8 55,9
34 ,4 ,4 56,3
34 ,4 ,4 56,7

34 ,4 ,4 57,1
37 ,4 ,4 57,5
37 ,4 ,4 57,9
37 ,4 ,4 58,3
37 ,4 ,4 58,7
37 ,4 ,4 59,1
36 ,4 ,4 59,5

111 1,2 1,2 60,7
34 ,4 ,4 61,0
34 ,4 ,4 61,4
37 ,4 ,4 61,8
37 ,4 ,4 62,2
37 ,4 ,4 62,6
36 ,4 ,4 63,0
36 ,4 ,4 63,4
36 ,4 ,4 63,8
63 ,7 ,7 64,5
16 ,2 ,2 64,7
17 ,2 ,2 64,8
16 ,2 ,2 65,0
17 ,2 ,2 65,2

29 ,3 ,3 65,5
30 ,3 ,3 65,9
29 ,3 ,3 66,2
29 ,3 ,3 66,5
29 ,3 ,3 66,8

29 ,3 ,3 67,1
29 ,3 ,3 67,4

38 ,4 ,4 67,9
38 ,4 ,4 68,3
23 ,2 ,2 68,5Page 58



CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

2517 Cachoeiro de 
Itapemirim
2530 Linhares
2541 Baixo Guandu
2570 Santa Leopoldina
2700 Goiânia
2710 Aparecida de 
Goiânia
2712 Trindade
2718 São Miguel do 
Araguaia
2726 Formosa
2734 Rio Verde
2755 Itumbiara
2760 Bom Jesus de Goiás

2763 Cocalzinho de Goiás

2787 Sanclerlândia
2900 Brasília
3000 Panamá
3115 Joinville
3122 São Francisco do Sul

3127 Lages
3131 Itajaí
3145 Caçador
3175 São José
3218 Imbuia
3250 São José do Cedro
3264 Porto Belo
3300 Campo Grande
3315 Aquidauana
3320 Nova Andradina
3331 Dourados
3500 Cuiabá
3512 Sinop
3520 Várzea Grande
3529 Juscimeira
3559 Glória D'Oeste
3625 Vila Rica
3700 Teresina
3723 Piracuruca

23 ,2 ,2 68,5

24 ,3 ,3 68,8
24 ,3 ,3 69,1
25 ,3 ,3 69,3
61 ,7 ,7 70,0
18 ,2 ,2 70,2

18 ,2 ,2 70,4
24 ,3 ,3 70,6

24 ,3 ,3 70,9
24 ,3 ,3 71,2
24 ,3 ,3 71,4
24 ,3 ,3 71,7

24 ,3 ,3 72,0

24 ,3 ,3 72,2
130 1,4 1,4 73,6

23 ,3 ,3 73,9
25 ,3 ,3 74,2
35 ,4 ,4 74,6

33 ,4 ,4 74,9
34 ,4 ,4 75,3
35 ,4 ,4 75,7
35 ,4 ,4 76,1
33 ,4 ,4 76,4
35 ,4 ,4 76,8
33 ,4 ,4 77,2
37 ,4 ,4 77,6
24 ,3 ,3 77,8
23 ,3 ,3 78,1
24 ,3 ,3 78,4
28 ,3 ,3 78,7
24 ,3 ,3 78,9
18 ,2 ,2 79,1
24 ,3 ,3 79,4
24 ,3 ,3 79,6
24 ,3 ,3 79,9
35 ,4 ,4 80,3
36 ,4 ,4 80,7
43 ,5 ,5 81,2
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CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

3900 São Luís
3908 Amarante do 
Maranhão
3910 Magalhães de 
Almeida
3925 Santa Inês
3959 Tutóia
3977 Axixá
4017 Formosa da Serra 
Negra
4094 São João dos Patos

4100 João Pessoa
4107 Alhandra
4140 Sapé
4174 Cacimba de Dentro
4196 Cuitegi
4300 Aracaju
4353 Nossa Senhora 
Aparecida
4374 Umbaúba
4500 Natal
4533 Macaíba
4535 Florânia
4538 Baraúna
4700 Rio Branco
4720 Tarauacá
4900 Manaus
4914 Careiro
4934 Humaitá
4947 Novo Airão
5100 Macapá
5300 Maceió
5322 Palmeira dos Índios

5343 Colônia Leopoldina
5384 Olho d'Água das 
Flores
5500 Porto Velho
5504 Alvorada D'Oeste
5514 Rolim de Moura
5700 Boa Vista
5947 Colinas do Tocantins

43 ,5 ,5 81,2
37 ,4 ,4 81,6

37 ,4 ,4 82,0

36 ,4 ,4 82,4
37 ,4 ,4 82,8
33 ,4 ,4 83,1
37 ,4 ,4 83,5

36 ,4 ,4 83,9

33 ,4 ,4 84,3
33 ,4 ,4 84,7
37 ,4 ,4 85,1
37 ,4 ,4 85,5
36 ,4 ,4 85,9
25 ,3 ,3 86,2
36 ,4 ,4 86,5

36 ,4 ,4 86,9
35 ,4 ,4 87,3
34 ,4 ,4 87,7
37 ,4 ,4 88,1
36 ,4 ,4 88,5
20 ,2 ,2 88,7
29 ,3 ,3 89,0
82 ,9 ,9 89,9
29 ,3 ,3 90,2
29 ,3 ,3 90,6
17 ,2 ,2 90,7
20 ,2 ,2 91,0
37 ,4 ,4 91,4
36 ,4 ,4 91,8

36 ,4 ,4 92,2
37 ,4 ,4 92,6

20 ,2 ,2 92,8
29 ,3 ,3 93,1
29 ,3 ,3 93,4
20 ,2 ,2 93,7
31 ,3 ,3 94,0

29 ,3 ,3 94,3Page 60



CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

5966 Itacajá
6009 Mamborê
6068 Formosa do Oeste
6222 Casa Branca
6242 Alumínio
6271 Engenheiro Coelho
6292 Iepê
6300 Ipuã
6423 Taciba
6564 Carlos Barbosa
6593 Entre-Ijuís
6678 Paverama
6877 Delfinópolis
6934 Guiricema
6982 Joanésia
7000 Luminárias
7011 Martinho Campos
7058 Palmópolis
7088 Pirajuba
7111 Resende Costa
7114 Riacho dos 
Machados
7126 Rodeiro
7161 São Domingos do 
Prata
7196 São Sebastião do 
Oeste
7201 Sardoá
7251 Vermelho Novo
7515 Uruçuí
7517 Várzea Grande
Total

29 ,3 ,3 94,3
35 ,4 ,4 94,7
34 ,4 ,4 95,1
19 ,2 ,2 95,3
20 ,2 ,2 95,5
19 ,2 ,2 95,7
19 ,2 ,2 95,9
20 ,2 ,2 96,1
19 ,2 ,2 96,3
33 ,4 ,4 96,7
34 ,4 ,4 97,1
35 ,4 ,4 97,5
11 ,1 ,1 97,6
11 ,1 ,1 97,7
11 ,1 ,1 97,8
11 ,1 ,1 98,0
11 ,1 ,1 98,1
11 ,1 ,1 98,2
11 ,1 ,1 98,3
11 ,1 ,1 98,5
11 ,1 ,1 98,6

11 ,1 ,1 98,7
11 ,1 ,1 98,8

11 ,1 ,1 99,0

11 ,1 ,1 99,1
11 ,1 ,1 99,2
37 ,4 ,4 99,6
37 ,4 ,4 100,0

9137 100,0 100,0

REGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Centro Oeste
5 Norte
Total

3977 43,5 43,5 43,5
1332 14,6 14,6 58,1
2441 26,7 26,7 84,8

669 7,3 7,3 92,1
717 7,8 7,9 100,0

9137 100,0 100,0
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metrop NATUREZA DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Outros municípios da 
Região Metropolitana
3 Interior
Total

2167 23,7 23,7 23,7
1539 16,8 16,8 40,6

5431 59,4 59,4 100,0
9137 100,0 100,0

porte PORTE DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 50 mil habitantes
3 Mais de 50 a 200 mil
4 Mais de 200 a 500 mil
5 Mais de 500 mil 
habitantes
Total

3064 33,5 33,5 33,5
1933 21,2 21,2 54,7
1306 14,3 14,3 69,0
2833 31,0 31,0 100,0

9137 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38

34 ,4 ,4 ,4
86 ,9 ,9 1,3

217 2,4 2,4 3,7
182 2,0 2,0 5,7
191 2,1 2,1 7,8
170 1,9 1,9 9,6
152 1,7 1,7 11,3
172 1,9 1,9 13,2
165 1,8 1,8 15,0
230 2,5 2,5 17,5
197 2,2 2,2 19,7
169 1,8 1,8 21,5
159 1,7 1,7 23,3
216 2,4 2,4 25,6
238 2,6 2,6 28,2
141 1,5 1,5 29,8
169 1,9 1,9 31,6
206 2,2 2,2 33,9
196 2,1 2,1 36,0
249 2,7 2,7 38,7
171 1,9 1,9 40,6
173 1,9 1,9 42,5
218 2,4 2,4 44,9
170 1,9 1,9 46,7
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80

170 1,9 1,9 46,7
207 2,3 2,3 49,0
147 1,6 1,6 50,6
204 2,2 2,2 52,8
201 2,2 2,2 55,0
179 2,0 2,0 57,0
183 2,0 2,0 59,0
125 1,4 1,4 60,4
113 1,2 1,2 61,6
147 1,6 1,6 63,2
120 1,3 1,3 64,5
149 1,6 1,6 66,2
183 2,0 2,0 68,2
164 1,8 1,8 70,0
171 1,9 1,9 71,8
156 1,7 1,7 73,6
134 1,5 1,5 75,0
136 1,5 1,5 76,5
116 1,3 1,3 77,8
134 1,5 1,5 79,2
161 1,8 1,8 81,0
205 2,2 2,2 83,2
135 1,5 1,5 84,7
145 1,6 1,6 86,3
155 1,7 1,7 88,0
124 1,4 1,4 89,4
110 1,2 1,2 90,6
123 1,3 1,3 91,9
105 1,2 1,2 93,1
105 1,1 1,1 94,2

66 ,7 ,7 94,9
79 ,9 ,9 95,8
60 ,7 ,7 96,4
55 ,6 ,6 97,1
36 ,4 ,4 97,5
33 ,4 ,4 97,8
43 ,5 ,5 98,3
35 ,4 ,4 98,7
20 ,2 ,2 98,9
22 ,2 ,2 99,1
12 ,1 ,1 99,3
24 ,3 ,3 99,5
13 ,1 ,1 99,7 Page 63



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

81
82
83
84
85
86
87
88
91
92
Total

13 ,1 ,1 99,7
5 ,1 ,1 99,7
2 ,0 ,0 99,8
6 ,1 ,1 99,8
4 ,0 ,0 99,9
7 ,1 ,1 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 100,0
3 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

9137 100,0 100,0
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	SEXO
	p1 No dia 28 de outubro haverá o segundo turno das eleições para presidente da República. Se o segundo turno da eleição fosse hoje, em quem você votaria:
	p2 Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para presidente? (PARA QUEM VOTARIA EM ALGUM CANDIDATO OU DISSE QUE VAI ANULAR / VOTAR NULO NA P.1)
	p3a Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1)? (PARA QUEM PRETENDE VOTAR EM ALGUM CANDIDATO OU EM BRANCO OU NULO - P.1= 1, 2, 94 OU 96) 
	p3b Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1)? Por quais outras razões? (PARA QUEM PRETENDE VOTAR EM ALGUM CANDIDATO OU EM BRANCO OU NULO - P.1= 1, 2, 94 OU 96) 
	p3c Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1)? Por quais outras razões? Como assim? (PARA QUEM PRETENDE VOTAR EM ALGUM CANDIDATO OU EM BRANCO OU NULO - P.1= 1, 2, 94 OU 96) 
	p3d Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1)? Por quais outras razões? Como assim? (PARA QUEM PRETENDE VOTAR EM ALGUM CANDIDATO OU EM BRANCO OU NULO - P.1= 1, 2, 94 OU 96) 
	p3e Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1)? Por quais outras razões? Como assim? (PARA QUEM PRETENDE VOTAR EM ALGUM CANDIDATO OU EM BRANCO OU NULO - P.1= 1, 2, 94 OU 96) 
	p3f Por quais motivos você pretende votar em (RESPOSTA DA P.1)? Por quais outras razões? Como assim? (PARA QUEM PRETENDE VOTAR EM ALGUM CANDIDATO OU EM BRANCO OU NULO - P.1= 1, 2, 94 OU 96) 
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